

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szécsény Városháza, Szécsényi Tamás termében tartott, 2015. február 24-i üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László *polgármester*  
8 *települési képviselő:*  
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Antal Ferenc, Borda Tamás, Borik Albert, Makovinyi Sándor, Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet, Smelkó István, Varga Béla

Dr. Bagó József *jegyző*  
Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*  
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*

*Tanácskozási joggal meghívottak:*

Veres Károly *Pösténypusztai településrészi delegált*

Végh Lajos *Pösténypusztai településrészi delegált*

Haizerné Kovács Erika *Benczúrfalva településrészi delegált*

Szép Boglárka *Szécsényi Értéktár Bizottság elnöke*

Garamvölgyi Andrea *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Benedek Mónika *ügyvezető, Szécsényi Városüzemeltetési Nonprofit Kft.*

Haralambesz Zsuzsanna *ügyvezető, Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft.*

Csatlós Noémi *mb. igazgató, Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár*

Guba Szilvia *régész-főmuzeológus, Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár*

Oláh Róbert *roma referens*

*Vendégek a jelenléti ív szerint*

**Stayer László polgármester**

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, valamennyi tagja jelen van, és az ülést megnyitja (16<sup>00</sup> órakor). Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendi pontokat tárgyalják meg, a következő módosítással: sürgősségi javaslatként kéri megtárgyalni a 2015. évi startmunka mintaprogramban való részvételről, a védőnői körzetekről és az egészségügyi alapellátás keretén belül végzett védőnői tevékenységről szóló, továbbá a polgármester 2015. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására vonatkozó előterjesztéseket. Ezekon kívül kéri még napirendre venni a településrendezési terv elkészítésével megbízott Architehton Építész Kft. tervezési ajánlatát. Jelzi, hogy a lakásbérleti ügyeket, valamint a „Szécsény Városért” kitüntető díj adományozásáról szóló előterjesztést zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület.

Kérdezi képviselőtársait, hogy az egyebek napirend keretében kíván-e majd valaki szólni.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Az ITS készítéssel kapcsolatban szeretne tájékoztatást adni.

**Veres Károly** *Pösténypusztai településrészi delegált*

A pösténypusztai lakosok kéréseit szeretné tolmácsolni.

**Végh Lajos** *Pösténypusztai településrészi delegált*

Szintén kérést szeretne intézni a képviselő-testülethez.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** *képviselő*

Több dologban szeretne kérdést feltenni.

**Stayer László** *polgármester*

Kéri, hogy aki az elhangzottak szerinti kiegészítéssel elfogadja a meghívóban jelzett napirendet, az kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta.*

**Napirend:**

1. Előterjesztés a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet megalkotására
2. Beszámoló a Kubinyi Ferenc Múzeum és a Krúdy Gyula Könyvtár 2014. évi munkájáról, 2015. évi munkaterv jóváhagyása
3. Előterjesztés a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsődében indítható csoportok számának és a beiratkozás időpontjának meghatározására
4. Beszámoló a Szécsényi Települési Értéktár Bizottság munkájáról
5. Előterjesztés Szécsény Város Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési tervéről
6. Előterjesztés a roma nemzetiségi önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodásra
7. Előterjesztés a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. törzstőke-emelésére és alapító okiratának módosítására
8. Előterjesztés a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására
9. Előterjesztés a Magyar út 13-15. szám alatti iskola és óvoda épület használati szerződés módosítására
10. Előterjesztés kommunikációs szolgáltatási feladatok vállalkozási formában történő ellátására
11. Előterjesztés a Palóctext Szociális Szövetkezet címerhasználati kérelméről
12. Előterjesztés hulladékszállító gépjármű értékesítéséről
13. Egyebek
  - 13.1. Sürgősségi javaslat: Előterjesztés a polgármester 2015. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására
  - 13.2. Sürgősségi javaslat: Előterjesztés a védőnői körzetekről és az egészségügyi apelláció keretén belül végzett védőnői tevékenységről

- 13.3. Sürgősségi javaslat: Előterjesztés a 2015. évi startmunka mintaprogramban való részvételről
- 13.4. Szécsény város településrendezési tervének felülvizsgálatára az Architechton Építész Kft-vel megkötött tervezői szerződés módosítása
- 13.5. Képviselők, településrészi delegáltak bejelentései, kérései

#### Napirend előtt:

Polgármester tájékoztatója a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

#### **Stayer László** *polgármester*

„Tisztelt Képviselő-testület!

A legutóbbi, munkaterv szerinti ülésünket, 2015. február 11-én tartottuk, a fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

- Február 12-én az „Együtt tervezzük a jövőt - Nógrád Megye Területfejlesztési Konceptiója és programja" elnevezésű szakmai napon vettem részt Salgótarjánban.
- Február 14-én tartotta a Katolikus Óvoda a jótékonyági bálját, ezen vettünk részt, és az önkormányzat a szokásos módon százezer forinttal támogatta a rendezvényt. A bálon a tiszta bevétel 956.500 Ft volt. A maga nevében köszöni mindenki felajánlását, és a bál lebonyolításáért gratulál a szervezőknek. Bízunk benne, hogy hasznos dolgokra fogják költeni ezt az összeget.
- Február 17-én területrendezési tervvel kapcsolatban egyeztettünk Óze János főépítész úrral, Borik Albert képviselő úrral, Usák Tibor tervező úrral, jegyző úr társaságában. Ezt követően a Roma Nemzetiségi Önkormányzat alakuló ülésén vettem részt.
- Február 18-án a Kelet-Nógrádi Hulladékrehabilitációs Társulás társulási tanácsának ülésén Smelkó István képviselő úr vett részt, melyen a társulás 2014. évi működéséről, közbeszerzési tervéről és költségvetéséről tárgyaltak. Ezen a napon két kiállítás-megnyitót is tartottak. Az egyiket a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Benczúr Galériájában a helyi művésznőnk, Pápai Flóra grafikus és fotóművész alkotásainak megnyitóját tartották. A múzeumban pedig Szőnyi István festésze címmű kiállításon köszöntöttem a megjelenteket.
- Február 19-én a hivatalunkban Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal Szociális Főosztályának információs napját tartották. Az ország több pontjáról érkeztek ide a részt vevők. Délután a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányságon az évertékelő állomány értekezletén vettem részt. Ezt követően, délután, a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ képviselőivel egyeztettünk képviselőtársaimmal, a bencúrfalvai civil szervezet képviselőjével, a Nemzeti Kastélyprogram keretén belül felújításra kerülő Benczúri kastély ügyében. Egy alkotó munka indult el, melynek a következő, szűk szakmai találkozója már a holnapi napon lesz, és március elején újra a központtal fogunk egyeztetni. Örömteli hír, hogy biztos, rövid időn belül felújításra kerül az épület a körülölelő parkkal együtt.
- Február 23-án pénzügyi bizottsági, majd szociális bizottsági ülést tartottunk.
- A mai napon az oktatási bizottság tartotta ülését.

Tájékoztatom továbbá tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a 2015. február 11-én tartott testületi ülésen meghozott határozatok végrehajtására a szükséges intézkedéseket megtettük. Kérem a tájékoztató elfogadását!”

*A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.*

**1. Előterjesztés a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet megalkotására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző

**Stayer László** *polgármester*

Átadja a szót az előterjesztőnek, jegyző úrnak.

**Dr. Bagó József** *jegyző*

Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. törvény módosította a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt. A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. évben jelentős mértékben átalakul, az átalakítást érintő fő szabályozási elemek március 1-jén lépnek hatályba. A változásokról az írásos előterjesztésben részletes tájékoztatást adott.

Az önkormányzatok által biztosított ellátás neve 2015. március 1-jétől egységesen települési támogatás lesz. E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást. Az önkormányzat kötelezettsége abban áll, hogy a települési támogatásról rendeletet alkosson. Annak eldöntése, hogy e támogatás keretében milyen célokra, mely feltételek teljesülése esetén milyen összegű támogatást nyújt, teljes mértékben az önkormányzat mérlegelési jogkörébe tartozik. A szociális törvény által szabott egyetlen kötelezettség az, hogy a képviselő-testület a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részé rendkívüli települési támogatást köteles nyújtani.

Elkészült az erre vonatkozó rendelettervezet a helyi tapasztalatok és sajátosságok figyelembevételével. Az elmúlt testületi ülésen a benzúrfalvai településrészi delegált részéről kérésként hangozott el, hogy a településrésztől bejáró óvodásokat, és alsós kisgyermekeket kísérő szülők valamilyen támogatást kaphassanak az utazási költségeikhez. A tervezetben erre a támogatási formára vonatkozóan is javaslat készült, hogy a kérésnek megfelelően, próbáljunk meg segítséget nyújtani a szülőknek. A beteggondozási támogatással kapcsolatosan elmondja, hogy a tervezetben 28.500 Ft összeg szerepel, de készült egy törvénymódosítás mely szerint, ha 23.600 Ft-ot meghaladja ez a támogatási összeg, akkor TB köteles. Ha ez a törvényjavaslat elfogadásra került, akkor lehet, hogy a helyi rendeletünk módosítására is sor fog kerülni.

Kéri a képviselő-testületet, hogy törvényi kötelezettségének eleget téve alkossa meg a települési támogatásokról szóló rendeletét.

A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítása is szükségessé válik, az erre vonatkozó tervezet szintén elkészült, az előterjesztés melléklete. Kéri a képviselő-testület az előterjesztés megtárgyalására, és a döntés meghozatalára.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni jegyző úr előterjesztését. Az előterjesztést megtárgyalta a Szociális Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse javaslatukat.

**Borda Tamás** *képviselő, a Szociális Bizottság elnöke*

A Szociális Bizottság négy fő részvételével ülésezett, az előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek mindkét rendeletervezet elfogadását.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Maximálisan egyetért az előterjesztéssel, és támogatja. Mivel ez a rendelet nagyon sok embert érint a városban, kéri, hogy minden létező kommunikációs csatornán legyen közzétéve, és javasolja, hogy jegyző úr tartson rövid tájékoztatót a televíziós adásban is, röviden összefoglalva a változásokat, hogy mindenki számára ez érthető legyen. Esetleg még a településrészekre is el lehetne menni, egy tájékoztatót tartani róla, hiszen ez mindenkit érint. Az elmúlt ülésen volt kérés a benczúrfalvai delegáltak részéről, hogy segítse az önkormányzat valamilyen módon a bejáró gyerekeket kísérő szülőket, és ebben a rendeletben már megjelent ez.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet** *képviselő*

Az előterjesztésben lévő táblázatban a települési támogatásoknál a hátralékkezelési szolgáltatás címszó alatt a támogatás folyósításának ideje oszlopban az szerepel, hogy egyszeri, de a rendeletervezet 20. §-ában az van írva, hogy: A hátralékkezelési támogatás időtartama 12 hónap, amely indokolt esetben egy alkalommal 6 hónappal meghosszabbítható. Véleménye, hogyha leosztjuk tizenkét hónapra, akkor egy évet kellene írni a táblázatba, nem azt, hogy egyszeri. De ez biztos, csak elírás lehet.

Szeretné megkérdezni, hogy a települési támogatásban megjelölt összegek a költségvetésben összességében milyen összeget jelent.

**Dr. Bagó József** *jegyző*

A rendkívüli támogatás meg van tervezve, 3,2 millió forint összeggel, a többi, mivel előre nem láthattuk, hogy hogyan fog felépülni a rendelet, ezért a működési tartalékban szerepel. Előzetes számítások szerint 4,8-5 millió forint közé tehető ez az összeg.

**Varga Béla képviselő**

Csatlakozik Smelkó István képviselőtársa javaslatához, mivel ez a város lakosságában minél több ember érdeklődésére számot tartó anyag, igyekezzünk valamilyen lerövidített, közérthető formában közzétenni. Javasolja, hogy az újságban is jelenjen meg, mert az minden háztartásba eljut, több helyen olvassák. Nem biztos, hogy a televízióban mindenki meg tudja nézni. Tekintve Nógrád megye gazdasági helyzetét, benne Szécsényt is, biztos, hogy sokan fognak élni azzal a lehetőséggel, melyet a rendelet biztosít.

**Dr. Bagó József jegyző**

Ígéretet tesz arra, hogy az előterjesztés, rövidített formában bele fog kerülni az újságba, hogy a lakosság megfelelő tájékoztatást kapjon.

**Dr. Serfőzóné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Véleménye, hogy rendkívül komoly előterjesztést kapott a képviselő-testület, nagyon részletes szabályozással, és köszöni jegyző úr munkáját, mert mindenre kiterjedő összehasonlító adatokat mond. Nagyon fontosnak tartja, hogy azok a segélyezési formák, melyek a Szociális Bizottság hatáskörébe tartoznak, továbbra is problémamentesen működjenek, ne forduljon elő még egyszer olyan faosztási, meg egyéb ilyen jellegű gond. Bízik abban, hogy a jövőben nagyon körültekintően és ennek a rendeletnek a szellemében fognak eljárni. Külön gratulál jegyző úrnak ehhez a nagy ívű anyaghoz, és köszöni munkatársainak is, akik ebben közreműködtek.

**Dr. Bagó József jegyző**

Köszöni szépen az elismerő szavakat.

**Stayer László polgármester**

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, javasolja a rendeletervezetek elfogadását. Először a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról szóló rendeletervezetet bocsátja szavazásra. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenttartással jelezze.

*A képviselő-testület a rendeletervezetet elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2/2015. (II.25.) önkormányzati rendelete**  
**a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni**  
**települési támogatásokról**

*Rendelet szövege a jegyzőkönyv 1.sz. melléklete.*

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.)

önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete  
a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni  
ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó  
ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

*Rendelet szövege a jegyzőkönyv 2.sz. melléklete.*

**2. Beszámoló a Kubinyi Ferenc Múzeum és a Krúdy Gyula Könyvtár 2014. évi munkájáról, 2015. évi munkaterv jóváhagyása**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Csatlós Noémi mb. intézményvezető

**Stayer László** *polgármester*

Köszönti az ülésen megjelent előterjesztőt, megbízott igazgató asszonyt, aki 2014. december 16. nappal kapott megbízást az intézmény vezetésére, és egyben a Krúdy Gyula Könyvtár intézményegység vezetője is, valamint Guba Szilvia régész-főmuzeológust, aki az összevont intézmény múzeumi intézményegységének 2014. évi munkabeszámolóját készítette el, mivel ő egész évben látott el feladatot a Kubinyi Ferenc Múzeumban.

Megkérdezi az előterjesztőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Csatlós Noémi** *mb. igazgató*

Kiegészíteni nem kívánja az írásos előterjesztést, csak szeretné megerősíteni a bevezetőben leírtakat, hogy meglehetősen rendhagyó évet zárt, és kezdett meg egy új évet az intézmény, hiszen igazgató asszony távozását követően december közepén kapott megbízást arra, hogy ezt az összevont intézményt vezesse mindaddig amíg az új igazgatót ki nem nevezi a képviselő-testület. Így tehát egy olyan évről kellett beszámolót készítenie, amelynek legnagyobb részében a könyvtári intézményegységben teljesített feladatot, illetve a 2015-ös esztendőnek pedig csak az első negyedévére kapta ezt a megbízást. Ennek ellenére úgy gondolja, hogy mind az intézmény beszámolóját, mind pedig a munkatervet sikerült összeállítani. Ebben a munkában, mint ahogyan polgármester úr is mondta, Guba Szilvia főmuzeológus kolléganője volt segítségére, hiszen ő a múzeumi intézményegység tekintetében egész évben ott teljesítette feladatát. A múzeumi intézményegységre vonatkozó beszámolót az egyéni munkabeszámolók alapján, illetve a leköszönő igazgató asszony által, az

ötéves munkájáról készített beszámolója alapján állították össze. A könyvtári intézményegység beszámolója a 2014. évi munkaterv alapján készült.

A 2015. évi munkaterv készítését az 51/2014.(XII.10.) EMMI rendelet és az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata is előírja, annak mentén, azt az irányvonalat követve állították össze.

Annyit szeretne még elmondani, hogy mind a munkabeszámoló, mind a munkaterv elkészítésében nagy mértékben részesei kollégái, akiknek ezúton is szeretné megköszönni az elmúlt évi munkájukat, és azt is, hogy egy emberként álltak mögé, és ezt az évet így tudták megkezdni. Azt gondolja, hogy nagyon tartalmas évet zártak, és egy nagyon gazdag, munkával teli évnék az alapjait tették le erre az esztendőre. Úgy véli, hogy jómaga büszkén adhatja majd át a stafétabotot az elkövetkezendő igazgatónak. Szeretné még megköszönni az önkormányzat elmúlt évi segítségét, és reméli, hogy az intézmény ugyanúgy megkapja a segítséget az elkövetkező időben is.

#### **Stayer László** *polgármester*

Megköszöni az előterjesztést. Az önkormányzat természetesen a továbbiakban is minden segítséget meg fog adni az intézmény működéséhez.

Az előterjesztést előzetesen megtárgyalta az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse javaslatukat.

#### **Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

A bizottság elismerte az intézményben dolgozók munkáját, és a beszámolót, valamint a munkatervet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

#### **Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek kérdése, véleménye az intézmény beszámolójával, illetve a munkatervével kapcsolatban.

#### **Varga Béla** *képviselő*

Szeretné megköszönni a 2014-ben végzett munkát, elsősorban az előző igazgatónak, mert nagyon kemény és áldozatos munkát végeztek, nemcsak ő, hanem a múzeum komplett csapata is, látszódik ez az eredményekből is. Annak nagyon örül, hogy a 2014-es esztendőben 12.034 fő volt a látogatói létszám, és nemcsak belföldi, hanem külföldi térségből is érkeznek látogatók. Reméljük ez a tendencia növekedni fog, és még egyszer megköszönni az elmúlt évben végzett munkát, ami egyértelműen látszódik az eredményeken is. A 2015-ös esztendőre vonatkozóan szeretné kérdezni, hogy az elmúlt időszakban volt nyáron a „Muzsikál a kastély” rendezvény, ha jól emlékszik a nevére, esetleg terveznek-e az idei esztendőben hasonló programot? Kérdése még, hogy hogyan látják a 2015-ös évi látogatói létszámot, lehet-e tartani az elmúlt évi látogatói létszámot, vagy esetleg még növelni is?

#### **Csatlós Noémi** *mb. igazgató*

A „Muzsikáló kastélykert” nevű programot nem tervezték erre az esztendőre. A múzeumok éjszakájára már komoly előkészítő munka folyik, ebben az évben egy kicsit új alapokra szeretnék helyezni a korábbiakban már megszokott programokat.



Már a kapcsolatot is felvették a Vám- és Pénzügyőr Múzeummal, ahol a múzeum vezetői tekintetében partnerekre is leltek, a rendszerváltás korát szeretnék megidézni. Szeretnék annak a kornak a hangulatát megidézni, idevarázsolni. Most van kidolgozás alatt a részletes programterv, március 27-i kell az országos programtervhez megküldeni az elképzeléseket, hogy ezáltal is bekerülhessenek az országos propagandába. A korábbi évekhez hasonlóan szeretnék a programot a Szécsényi Közművelődési Kft-vel közösen megrendezni, így a tömlöcbástya és a Nosztalgia Múzeum is bevonásra kerülne ebbe a programba, illetve a Szent Iván éji eseményekhez is kapcsolódna. Remélik, hogy így egy széles és komplett programsorozatot fognak tudni kínálni az ideérkezőknek.

A másik kérdésre elmondja, hogy bíznak benne, hogy tudják tartani a látogatói létszámot, most megindultak folyamatok, hogy hogyan tudnák népszerűsíteni az intézményt, és remélik, hogy tudnak találni plusz csatornának, ahol az országban még több helyre el tudják juttatni az intézmény hírét. Ezáltal remélik, hogy az elmúlt évi látogatói számot mindenképpen tudják tartani, és még növelni is.

### **Varga Béla képviselő**

Örül a tervezetnek, és örvendetes dolognak tartja a koncepciót, arra szeretné biztatni a múzeum vezetését, hogy tekintve, hogy van egy nagyon jó kiállítási alap, és a tavalyi esztendőben is sikeresnek bizonyult, nagyon jól debütált egy Múzeumok éjszakája program, és ki szeretné meg emelni, ami nagy látogatottsági vonzást, érdeklődést tart számon, ez a legutóbbi, a Himnusz eredeti kéziratának kiállítása is, és igazából erre szeretné biztatni az intézményt, hogyha van ilyen, ami országos esemény hírű lehet, erre próbáljanak meg rástartolni, mert ezek jó néhány plusz látogatót fognak vonzani a szécsényi intézménynek, és jó hírét viszik a városnak is. Erre szeretne biztatni.

### **Antal Ferenc képviselő**

A 2015-ös tervezetre vonatkozóan szeretne néhány kérdést feltenni. Gyarapítás tekintetében írva van, hogy pályázati forrásból történnek bizonyos fedezetek. Milyen affinitás mutatkozik a pályázat kiírók részéről 2015-ös évben a múzeum vonatkozásában. Régészeti lelőhely tekintetében olvasta, hogy „Szécsény-Ültetés-alsó” néven ismertté vált régészeti lelőhelyre van egy pályázata az intézménynek régészeti kutatás szempontjából. Kérdése, hogy ez a terület hol található? A költségvetésben szerepel egy keretösszeg a múzeumra, amely egyrészt fedezi a működtetést, a béreket. Ebben az összegben mekkora nagyságrendileg az a pénzeszköz, amit szakmai feladatok ellátására használni tudnak?

### **Csatlós Noémi mb. igazgató**

A múzeum állami támogatása ebben az évben megemelkedett, több mint kétfélmillió forinttal, köszönhető a múzeumi intézményegység szakmai munkájának. Az állami támogatáshoz jelentős mértékben hozzájárul az önkormányzat is, így tevődik össze az intézmény költségvetése.

### **Rajkó Gyözőné Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője**

A szakmai munka a költségvetésben a béreket is tartalmazza. Ha kérdés arra vonatkozott, hogy a dologi kiadások között mit terveztünk meg, akkor gyakorlatilag az

az összeg, ami nem rezsiköltség. Most pontosan nem tudja megmondani, közel egymillió forint, de ebben már minden, szakmai kiállítás, szakértői díjak vannak beleszámolva, ahogyan az igazgató asszonnyal egyeztettek.

**Guba Szilvia** régész-főmuzeológus

A gyűjtemények gyarapításával kapcsolatban feltett kérdésre válaszolva elmondja, hogy a történeti gyűjteményt vagy privát felajánlásokból, vagy pedig az NKA által kiírt, gyűjteménygyarapításra vonatkozó pályázataiból tudják fedezni. Jelenleg nincs ilyen pályázat kiírva, és ha jól emlékszik, az NKA-nak az egész pályázattási rendszere is eléggé bizonytalan, lehet, hogy változni fog. A másik kérdésre: Szintén pályázati forrásból megvalósítandó „Szécsény-Ültetés-tető”-nek a régészeti kutatása, részben geofizikai módszerekkel, részben pedig intenzív terepbejárási módszerrel fogják majd vizsgálni a területet tudományos célból, tehát nem ásatás lesz. Ez a terület a Kerekdomb fölötti széles, hosszú domboldal.

**Antal Ferenc** képviselő

Köszöni a válaszokat.

**Stayer László** polgármester

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, javasolja az intézmény 2014. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását az alábbi határozati javaslat szerint:

*„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár 2014 évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester és intézményvezető”*

Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
28/2015.(II.24.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár 2014 évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

**Határidő:** értelemszerűen  
**Felelős:** Polgármester  
Intézményvezető

**Stayer László** polgármester

Ezek után javasolja az intézmény 2015. évi munkatervének elfogadását az alábbi határozati javaslat szerint:

„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár 2015 évi munkatervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.. Határidő: értelemszerűen, felelős: polgármester és intézményvezető”  
Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
29/2015.(II.24.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kubinyi Ferenc Múzeum és Krúdy Gyula Könyvtár 2015 évi munkatervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Polgármester  
Intézményvezető

**3. Előterjesztés a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsődében indítható csoportok számának és a beiratkozás időpontjának meghatározására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztők: Stayer László polgármester  
Mender Andrea Mária óvodavezető

**Stayer László polgármester**

Az intézményvezető asszony nem tud jelen lenni az ülésen, mivel Salgótarjánban egy konferencián vesz részt. Az óvodai beiratkozás időpontjára, valamint az indítható csoportok számára vonatkozó javaslatát írásban megküldte, ennek alapján került összeállításra az előterjesztés. A határozati javaslatban egy óvodai csoport és két bölcsődei csoport indítását javasolja engedélyezni a 2015/2016-os nevelési évben, illetve a beiratkozási időpontokat az óvodavezető kérésének megfelelően javasolja meghatározni. Az előterjesztést előzetesen megtárgyalt az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság is. Kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

Az oktatási bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag javasolja az előterjesztés elfogadását a képviselő-testületnek.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
30/2015.(II.24.) határozata

1. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Cseperedő Óvoda és Bölcsőde fenntartója, a 2015/2016-os nevelési évben 1 óvodai csoport és 2 bölcsődei csoport indítását engedélyezi az intézményben.
2. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az óvodai beiratkozás időpontját 2015. április 22-én (szerdán) és 23-án (csütörtökön) 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> óra közötti időpontban határozza meg. A pót-beiratkozás időpontja 2015. május 4. (hétfő) 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> óra.

A képviselő-testület megbízza az intézményvezetőt, hogy az óvodai beiratkozás időpontjáról a szülőket 30 nappal korábban, a helyben szokásos módon tájékoztassa.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen  
Felelős: Polgármester  
Óvodavezető

**4. Beszámoló a Szécsényi Települési Értéktár Bizottság munkájáról**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Szép Boglárka, a bizottság elnöke

**Stayer László** *polgármester*

Köszönti az Szécsényi Települési Értéktár Bizottság elnökét, aki ebben a minőségében most debütál a képviselő-testület előtt. Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Kérdezi az előterjesztőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Szép Boglárka** *Szécsényi Település Értéktár Bizottság elnöke*

Köszöni a szót. Mielőtt a kiegészítést megtenné, a város vezetésének, a képviselő-testület tagjainak szeretné megköszönni azt a bizalmat, amit elnökké választásával részére megszavaztak. Reméli, erre a bizalomra a végzett munkájával rá is fog szolgálni. Kettő gondolattal szeretné kiegészíteni az írásos előterjesztését. Nagyon szívesen fogadja a bizottság a képviselő-testülettől is a javaslatokat, vagy olyan személyek megszólítását a környezetükben, akik ezt a munkát tudják segíteni. Mint azt már a bizottsági ülésen is elmondta, az értéktár bizottság azt tartja elsődleges céljának, nyilván helyi értékgyűjtésről van szó, azonban ismert mindenki előtt, hogy ezeket a helyi értékeket hál' Istennek a szécsényieknek nem kell bemutatni. Mindenki tudja, hogy miért olyan fontos a Tűztornyunk, a múzeumunk, a történelmi belvárosunk, azok a személyek, akik Szécsény hírnevét öregbítik, országos, vagy akár határon túli szinten is. Azonban az lenne az elsődleges cél, hogy a helyi érték gyűjtésen túl, hogy olyan értékeket is tudjanak találni, és ehhez kell ez a nagyon széles megszólítása a lakosságnak, amit ha továbbítunk a megyei értéktárba, majd ők továbbítják az országos értéktárba, ott is egy olyan érték mellé kerüljön Szécsény neve, ami egyrészt

nagyon magas kulturális értéket képvisel, másrészt mi is nagyon-nagyon büszkék lehetünk rá. Nyilván ezek a helyi értékek között szerepelnek, de úgy gondolja, hogy az lenne az elsődleges cél, hogy a nagyon-nagyon sok fontos helyi érték közül kiemelni azokat, amit megmutathatunk az országnak, esetleg turisztikai attrakcióként, vagy kulturális vonzerőként is ki tudunk ajánlani majd későbbi kiadványokban, vagy turisztikai koncepció keretében. Nagyon szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

**Stayer László** *polgármester*

Köszöni az előterjesztést. Az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság is megtárgyalta ezt az előterjesztést, kéri elnök urat a bizottság javaslatának ismertetésére.

**Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztést. Mint a települési értéktár bizottság egyik tagja, szintén szeretné felkérni a képviselő-testület tagjait, és a településrészi delegáltakat is, hogyha van javaslatuk, keressék meg a bizottságot, hiszen ez lenne a lényege a dolognak, hogy minél szélesebb közösségi támogatást élvezzenek ezek a dolgok, és ne a bizottság próbáljon meg navigálni a dolgok között, hanem minél szélesebb körből jöjjenek be a javaslatok. Úgy lesz igazán kerek a dolog, mert nem biztos, hogy a bizottság tagjai mindent látnak, sőt biztos, hogy nem. Ezért lenne fontos, hogy minél szélesebb körből jöjjenek a javaslatok, de eddig sajnos mindössze egy javaslat érkezett. Azt gondolja, hogy ez igen kevés. A bizottság most próbál egy itinert csinálni, hogy tulajdonképpen mire is gondolnak, mit szeretnének, hogy bekerüljenek ebbe a helyi értéktárba, vagy esetleg a megyei, illetve országos értéktárba. Erre próbálják meg rávenni a lakosokat, hogy ebben segítsenek.

**Szép Boglárka** *Szécsényi Település Értéktár Bizottság elnöke*

Szeretnének egy olyan logót készíttetni, „Szécsényi Érték” címen, azok a bizottság által elbírált termékek, épületek, személyek, összefoglalónéven értékek használhatnak, akik elnyerték ezt a szécsényi érték címet. És igenis, legyen ez egy olyan kitüntetés, és szerepeljen akár az országos plénum előtt is, amely akár mintegy márkajelzés is használható legyen. Ezzel egyébként ötletet is akarnak adni az Országos Értéktár Bizottságnak is, ugyanis nem tudnak róla, hogy ott ilyen felmerült volna. Úgy tervezik, hogy a logó más formában, például pecsétként, kitűzőként is használható legyen majd. Ez jelenleg kialakítás, tervezés alatt van.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

A 2014-2020-as időszak fejlesztési tervei között jelentős szerepet fog betölteni a turisztikai, kulturális fejlesztés is. Köszöni az értéktár bizottság eddigi munkáját is, és velük együttműködve szeretnének ehhez a fejlesztések során hozzátenni, hogy minél több dolog a helyi és akár az országos értéktárba is bekerüljön. Eddig is folyamatosan tartották a kapcsolatot, és reméli, hogy ez a továbbiakban is így lesz.

**Stayer László** *polgármester*

Kéri, hogy a bizottság üléséről kapjanak értesítést.

**Szép Boglárka** *Szécsényi Település Értéktár Bizottság elnöke*

Terveik szerint a jövőben rendszeresen, havonta fognak ülésezni, pontosan azért, hogy a munka nyomon követhető és interaktívabb legyen a lakossággal.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Javasolja, hogy esetleg egy külön honlapot hozzanak létre az értékek bemutatására.

**Varga Béla** *képviselő*

Nagyon jó ötletnek tartja a logó elkészítését, az értéktár létrehozását. Kéri elnök asszonyt, hogyha van idejük és módjuk, akkor jó lenne ezt egységes keretbe, vagy szerkezetbe foglalni az itt elhangzottak együtt, hiszen nagyon sok értékes dolog vetődött itt fel.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a beszámolót, és kéri képviselőtársait, hogy javaslataikkal segítsék az értéktár bizottság munkáját.

*A képviselő-testület a beszámolót elfogadta.*

**5. Előterjesztés Szécsény Város Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési tervéről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Dr. Bagó József jegyző

**Stayer László** *polgármester*

A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság előzetesen megtárgyalta az előterjesztést, ott vetődött fel, hogy elég üres a táblázat, amely a 2015. évi tervezett közbeszerzéseket tartalmazza. Azon leszünk, hogy további sorok is belekerüljenek. Mindenki előtt ismert, hogy a 2014-2020-as időszakra vonatkozó pályázatok még nem igazán kerültek kiírásra, és egyelőre nem tudtuk beletenni. Kéri a bizottság elnökét, hogy ismertesse javaslatait.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

A bizottság jelenlévő négy tagja három igennel, 1 tartózkodás mellett megszavazta ezt az előterjesztést.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság állásfoglalását. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet** *képviselő*

A bizottsági ülés után volt módja arra, hogy tüzetesen átnézze a közbeszerzési törvényi szabályozásokat. Véleménye szerint vannak olyan dolgok az előterjesztésben, amit nem ide kellett volna tenni. Az előterjesztő említi az anyagban, hogy nemzeti eljárást fogunk lefolytatni, 229.850.000 Ft összegű hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése,

eszközbeszerzés tárgyában. Megjelent a közbeszerzési hatósági elnökének tájékoztatója, ami visszautal a 2015. évi költségvetésre, amelyet helyesen idéznek itt ki, hogy a nemzeti értékhatár, az mi. Ha összehasonlítjuk a táblázatban megjelent 229.850.000 Ft-ot, számára úgy tűzik, hogy a Kbt. 10. § (2) bekezdése szerint ez már uniós értékhatárnak minősül, következőképpen nem lehet, az ő álláspontja szerint, de valószínű, hogy ezt le kell majd egyeztetni, nemzeti eljárás rend, hanem közösségi eljárás rendet lehetne alkalmazni. Ha közösségi eljárásrendet alkalmazunk, akkor nem lehet egy hónap alatt ezt lefolytatni, hanem az idevonatkozó törvényi szabályozás szerint legalább három, illetve négy hónap. Ha ezt vesszük figyelembe akkor nem lehet 2015. október 31-ig befejezni, mert ugyanis eddig az időpontig a Kbt. szerint az elszámolásnak is meg kell történni. Van egy 4/2011-es Kormányrendelet, ami az mondja ki, hogy be kell építeni a folyamatba az úgynevezett ellenőrzéseket is, és ez az ellenőrzés meghosszabbítja az eljárást. Tehát az a problémája ezzel az előterjesztéssel, hogy álláspontja szerint közösségi eljárásrendet kell alkalmazni, és ha ez így van, akkor nem jók a dátumok, valamint a határozati javaslatban megjelölt városi honlapon történő közzététel helyett alkalmazni kellene a Kbt. 36. § (1) bekezdés a) pontját, amely előírja a Közbeszerzési Hatóság által működtetett adatvédelmi bázisban való közzétételt. Mindezt azért tartotta fontosnak elmondani, hogyha ellenőrzésre kerül sor, bármikor öt évig utóellenőrzés lehet, és ha már a közbeszerzési tervnél értelmezési problémák vannak, és a jogszabályi hivatkozások nem helyesek, akkor könnyen beleeshetünk abba, hogy különböző észrevételeket tehetnek. Azt javasolja, hogy vizsgálják meg, hogy ez valóban uniós értékhatár-e, vizsgálni kell, hogy valóban uniós eljárási rend, vizsgálni kell, hogy harminc nap alatt nem lehet befejezni, és vizsgálni kell a szerződés teljesítésének várható időpontjánál az október 31-e helyett, az elszámolás miatt, szeptember 30., vagy október 1-jei dátumot tartana elképzelhetőnek, mert talán abban a harminc napba belefél az elszámolási időszak is. Ha megnézzük, hogy a Közbeszerzési Bizottság milyen bírságokat szab ki elsősorban a közbeszerzést végző emberekre, többszáz ezer forintos bírságot szabnak ki apró kis dolgokért is. Javasolja, hogy nézzék meg ismét, hogy mi tartozik a nemzeti értékhatárba, mert véleménye szerint javítani kell a táblázatot.

**Dr. Bagó József jegyző**

Három önkormányzat adta be a pályázatot, mindhárom önkormányzatnak van saját önrésze, és meg van az is, hogy melyik önkormányzat milyen összegű pályázati támogatáshoz fog jutni. Mivel konzorciumban végzi a három önkormányzat, itt a teljes összeg szerepel. A mai napon kaptuk meg a szerződést, még nem volt ideje áttanulmányozni, nem tudja, hogy a közbeszerzésre milyen előírásokat fog tartalmazni, mivel ez közszolgáltatás, és a 10. § a közszolgáltatásokat kiveszi ebből a határidőből. A pályázat tartalmaz eszközbeszerzést és szolgáltatást is.

**Rajkó Gyözőné Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője**

Elmondja még, hogy a pályázati író által készített mellékletben az szerepel, hogy a nyolcmillió forint összegű szolgáltatásvásárlás nem közbeszerzés köteles.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábrián Erzsébet képviselő**

A táblázatban 229.850.000 Ft összeg szerepel, amit nemzeti értékhatárba tesz.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Ha támogatási szerződésben azt írták, hogy október 31-ig el kell számolni, akkor nyilván figyelembe vették, hogy milyen közbeszerzést kell csinálni, mert nem fognak olyan szerződést kötni, amit azért nem tudunk teljesíteni, mert olyan határidőt adnak meg, ami nem teljesíthető.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** *képviselő*

Akkor miért van itt az, hogy az eljárás megindításának várható időpontja: 2015. március, eljárás befejezésének időpontja: március. Kéri, értsék meg, hogy egy hónap alatt nem lehet befejezni. Nem az ő felelőssége, ő elmondta, neki ennyiből állt a felelőssége. Megpróbált ennek utána nézni, mert pontosan van egy ilyen pere, hogy mekkora összegeket szabtak ki bírságként.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni képviselőasszony észrevételét, az általa elmondottaknak utána fogunk nézni, ezért javasolja, hogy most ne döntsön a képviselő-testület a közbeszerzési terv elfogadásáról.

A napirend tárgyalását elnapolja.

**6. Előterjesztés a roma nemzetiségi önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodásra**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László** *polgármester*

A február 8-i időközi választás után megalakult a roma nemzetiségi önkormányzat. Gratulál a megválasztott képviselőknek, akik tagjaik közül elnöknek Rácz Attila urat választották meg. Reméli, hogy a korábbi időszakhoz hasonlóan jó kapcsolat lesz a két önkormányzat között. Jogszabályi rendelkezések szerint megállapodásban kell rögzíteni a költségvetési gazdálkodással kapcsolatos részletes szabályokat, eljárási rendet a városi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között, továbbá megállapodásban rögzítetten kell biztosítani az nemzetiségi önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit. A megállapodás tervezete elkészült, melyet a nemzetiségi önkormányzat már jóváhagyott a február 17-i ülésén. Az írásos előterjesztést képviselőtársai megkapták. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye.

**Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Szintén gratulál a megválasztott képviselőknek, és jó munkát kíván.

**Oláh Róbert** *roma referens*

Szeretne gratulálni a roma önkormányzat tagjainak, kíván nekik erőt, egészséget, jó munkát és kitartást az elkövetkezendő időszakra.



**Rácz Attila** *roma nemzetiségi önkormányzat elnöke*

Megköszöni a jókívánásokat.

**Stayer László** *polgármester*

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze. *A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**31/2015.(II.24.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint elfogadja Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást. Ezzel egyidejűleg a korábban megkötött megállapodás hatályát veszti. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Stayer László polgármester

*Határozat melléklete a jegyzőkönyv 3.sz. melléklete.*

**Stayer László** *polgármester*

Mivel Rácz Attila, a roma nemzetiségi önkormányzat elnöke szólásra jelentkezett még, a napirend bezárása előtt szót ad neki.

**Rácz Attila** *roma nemzetiségi önkormányzat elnöke*

„Először is szeretnék néhány szót szólani a testülethez. Először is szeretnék köszöneti mindenkit, és azzal kezdeném a mondókámat, hogy soha nem volt köztünk semmilyen probléma. Együttműködünk már ugye több ideje, Varga Béla úrral, ő tudja nagyon jól, hogy már több mint húsz éve együtt harcolunk, amire én büszke is vagyok, és eredményesen dolgozunk. De még soha nem kezdtünk el így egy ciklust, hogy tüskék vannak. Hogy mitől lettek tüskék részünkről? Én azért vállaltam el ezt a tisztséget, nem azért, mert engem annyira vonz ez a feladat, és azért vállaltam el, még egyszer hangsúlyozom, mert az elmúlt négy évben azon dolgoztunk a Kormányval, Jónás Gáborral (*megjegyzés: a Nógrád Megyei Lungo Drom elnöke*), hogy meg fog alakulni a szociális szövetkezet. Aki erről tudni fogja, hogy hamarosan beindul, és reményeink szerint aktívan részt fog venni Szécsénynek az életéből abban, hogy munkahelyeket teremtsünk. Úgy érzem, hogy itt ez a csapat, partnerre találunk benne, nem lesz probléma. Ugye az, hogy maga ez nem történt köztünk meg szóban, nem tudtuk leülni, ennek ugye vannak bizonyos, talán azt mondom, hogy hiányosságai, amit a jövőben szeretnék elkerülni. Miért? Azért, hogy én valóban olyat tudjak mutatni a szécsényieknek, magunknak is, hogy érdemben tudjuk képviselni azokat az embereket,

akik a bizalmat belénk fektették. És ugye ez még a mai napig nem történt meg. Volna sok olyan kérésünk, itt van ez a testület, szeretnénk is pályázni, van itt a közmunka, munkahelyteremtések és egyéb dolgok, és kéne az önök segítségével. Mindenképpen azt el kell, hogy mondjam, hogy szeretnék tartani márciusban egy nagyon komoly közmeghallgatást, ahol személyesen szeretném elküldeni a meghívót mindenki részére, szeretném, ha jelen volna a média, azt is szeretném a jövőben, hogy minket romákat, addig romákról ne döntsön senki, amíg legalább a véleményünket ki nem kéri. Ez minket megillet, ez nagyon fontos kérdés nekünk. Ahhoz, hogy együtt tudjunk dolgozni, a ciklus elején vagyunk, én úgy érzem, hogy öntsünk egy pohárba tiszta vizet, annak van értelme, az, hogy tényleg zökkenőmentesen dolgozzunk. És a másik pedig az, hogyha vannak olyan dolgok, hogy még ha egy oldalon is vagyunk, ugye és vannak olyan dolgok, hogy jönnek hozzám az emberek és panasszal élnek, nekem kötelességem azt szóvá tenni, akár a polgármester úrnak, akár a jegyző úrnak, vagy a testületnek éppen. Tehát nekem nem szabad úgy bemeni sehova, hogy az orrom földig ér, igenis nekem kell, hogy kommunikáljam, üzenjem azt a dolgokat, amik Szécsényben történnek, ha úgy érzik, hogy valami minket igazságtalanul érint. Ezért nem szabad senkinek sem megharagudnia. Tehát énbennem azért bíznak az emberek, azért vagyok az elnökük, hogy az érdekképviselőtük maximálisan fenntartsam. Tehát én azt kérem a jövőben, hogyha én bárkivel tárgyalok, jó, lehet, hogy nekem is vannak hibáim, meg szerintem mindenkinek, igyekezek ezt kiküszöbölni maximálisan, én nagyon szeretném azt megkérni, hogy a jövőben dolgozzunk tényleg sokkal szorosabban együtt a szécsényiekért, a munkahelyteremtésért. És még egy utolsó kérésem volna csak, a jövőben ez a fránya faosztás. Tudjuk azt, hogy balul sikerült. Ennekem az emberek mondják, hogy az a faosztás ugye hát, sok olyan ember van Szécsényben, aki tényleg rászoruló, valóban. Én azt mondom, hogy a jövőben jobban oda kell figyelni az emberekre és humánusabban kéne megítélni, ha van valami segítség. Ebből csak baj van, az emberek nyugtalanok, és elvárták volna azt, megmondom őszintén, a képviselő-testülettől, hogy szinte egy emberként, ugye hát tiszteljük, becsüljük a vezetőinket, és ugye elvárták volna, hogy humánusabban álljanak hozzája. Ennyi az egész dologból, csak ez a kérésem van.

A jövőben pedig, azt szeretném mondani, hogy én a kisebbségi önkormányzat nevében kijelentem, az összes képviselő nevében, hogy azon leszünk, hogy a testület munkáját elősegítsük. Itt van a közmunka, igenis ülünk le és tárgyaljunk, és igenis mutassunk példát, Szécsény mutasson példát. Mert mi azért már dolgoztunk annyit, eleget, hogy tudtunk mi bizonyítani önök felé, nemcsak most, ha megtekintjük az elmúlt esztendőket, akár mi volt. Voltak a megszorítások, és ugye a hölgyek megkértek minket itt a házban, hogy igyekezzünk már az embereknek úgy megmagyarázni, hogy ne menjenek be kiabálni, tényleg át kell gondolni, tényleg viseljék sorsukon az országnak a terheit - senki nem jött be, és meg is köszönték a munkánkat. Sőt itt van nálunk Rácz Csabának a lánya, aki tényleg olyan intenzív munkát végez a romák részéről, én azt is javasolnám, hogy itt házban kéne ember, aki ezt a munkát végezné, hiszen rengeteg olyan munka van, amit ugye kezelni kell, és szépen is csinálják. Másik pedig, nagyon fontos dolog volna az is, hogy egy irodai munkában nekünk is, mi az, amit az önkormányzat tud nekünk segíteni. Sok olyan egyszerű kérésünk van, amiben, szerintem felnőtt emberek vagyunk, felelősséget vállaltunk Szécsényért, akár önök, akár én is, szerintem meg tudunk beszélni mindent. Még egyszer azt mondom, hogy

arra kérek mindenkit, hogy ezt gondolja át, és ha úgy érzik, hogy valóban mi azért vagyunk, hogy Szécsényért tegyünk valamit, akkor fogjunk össze és mutassunk példát. Én köszönöm szépen, hogy meghallgattak!”

**Stayer László** *polgármester*

Köszöni a hozzászólást. Úgy gondolja, az, hogy a szociális szövetkezet megalakulását a roma önkormányzat országos elnöke, Farkas Flórián Szécsényben jelentette be, az mindennél példaértékűbb, hogy milyen komoly az együttműködés a roma lakossággal Szécsény részéről. Úgy véli, ez mindennél többet mond.

A napirend tárgyalását bezárja.

**7. Előterjesztés a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft. tőzrstőke-emelésére és alapító okiratának módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**Előterjesztő:** Stayer László polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Megkéri alpolgármester asszonyt, hogy adjon rövid szóbeli összefoglalót az előterjesztésről.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Az elmúlt testületi ülésen nem döntött a testület a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft-ről, de természetesen itt is végre kell hajtani a Ptk szerinti módosításokat. Egyeztettünk a Kft. ügyvezetőjével, és olyan megoldást javasolt, ami számunkra is elfogadható, hogy ne ingatlanátadásban gondolkodjunk, hanem inkább a tőzrstőke készpénzben történő emelésében, mert ezzel sokkal hatékonyabban tudná a működését a Kft. ellátni. Ez a tőzrstőke emelés 2,5 millió forint lenne, és az előző testületi ülésen meghozott határozatoknak megfelelően, három banki napon belül történne a megfizetése. Ha már a társasági szerződéshez hozzányúlunk, akkor javasolja, hogy a könyvvizsgáló megbízatását is hosszabbítsák meg, válasszák újra, mivel a megbízása le fog járni május 31-én, és fölösleges lenne ismételt taggyűlést tartani, ha már most látjuk, hogy néhány hónap van hátra. Még egy dolog kerülne bele az alapító okiratba, ami eddig nem szerepelt benne, nevezetesen a Rákóczi út 90., mint telephely bekerülne a Kft. telephelyei közé. Ennek az oka, hogy eddig az AGRO-HELP Kft. próbálta az ingatlant kiadni, működtetni, azonban ez nem tekinthető túl hatékonynak, hiszen eddig azért túl sok itt lakó nem volt, viszont a Közművelődési Kft-nek nagyon jó terve van arra vonatkozóan, hogy folyamatosan diákokat, osztálykirándulásokat, csoportokat lehetne itt fogadni. Erre egy egész jó tervet kidolgozott, ötféle programot kínál az iskolások számára, ezért sokkal hatékonyabb lenne, ha ez az épület átkerülne az ő kezelésébe. Ezen túlmenően azt is ki kell mondani, hogy a társaság a Ptk. szerint működik tovább, és ami a többi módosítást illeti, az csak a Ptk-hoz igazított módosítás, megfogalmazások megjelölése.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni alpolgármester asszony tájékoztatóját. Az előterjesztést megtárgyalta a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

A bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag javasolja a változások elfogadását a képviselő-testületnek.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** *képviselő*

Megkérdezi, hogy a nonprofit kft-nek kötelező a könyvvizsgáló alkalmazása?

**Garamvölgyi Andrea** *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Igen.

**Antal Ferenc** *képviselő*

Először két verzió volt a tőkeemelés tekintetében, az egyik az apport, a másik a készpénz. Kérdése, hogy mi lett volna ez az apport?

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Fel kellett volna több dolgot értékelteni, a kft-nek jelenleg is több telephelye van, azt gondoltuk, hogy esetleg ezek közül az egyiket tulajdonba adjuk. Aztán arra gondoltunk, hogy azzal, ha egy ingatlan a társaság tulajdonába kerül, azzal a társaságon nem igazán sokat tudunk segíteni, hiszen eddig is a kezelésében tartotta, üzemeltette azokat, viszont, ha megkapja a pénzt, akkor meg tudja úgy forgatni ezt a tőkét, hogy sokkal nagyobb eredményt érhet el.

**Stayer László** *polgármester*

Az önkormányzat költségvetésébe ez az összeg beépítésre került.

**Varga Béla** *képviselő*

Az igazgató asszony felé volna egy kérdése. Örömmel olvasta az előterjesztésben, hogy bevételt szeretnének generálni, és az is szerepel az anyagban, hogy eszközvásárlással szolgáltatást szeretne nyújtani. Kérdése, hogy az, mi lenne, lehetne erről valami bővebbet tudni?

**Garamvölgyi Andrea** *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

A szálláshely bebútorozása lenne, hogy alkalmassá váljon osztálykiránduláson résztvevők elhelyezésére. Ennek a szolgáltatásnak a létrehozására fogja fordítani a tőzstőke emelésből származó pénzt.

**Antal Ferenc** *képviselő*

Valamikor a Liphay Béla Mezőgazdasági Szakképző Iskola üzemeltetésében volt ez a szálláshely, kérdése, hogy vannak még ott az iskola tulajdonában lévő berendezési tárgyak, bútorok?

**Rajkó Gyözőné** *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*

Most az átadáskor készült egy leltár, és ha van még valami a szakközépiskola tulajdonából az épületben, akkor meg fogjuk keresni az igazgató urat, hogy mi legyen, hová szállítsák a bútorokat.

**Varga Béla** *képviselő*

Kérdése még, hogy történt-e valamilyen üzleti számítás az üzemeltetéssel kapcsolatban?

**Garamvölgyi Andrea** *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Abból tud kiindulni, hogy az elmúlt évben az apartman szinte teltházzal üzemelt. A Hollókő-Szécsény-Ipolytarnóc turisztikai tengelyt kihasználva szeretnék kiajánlani osztálykirándulásokra a szálláshelyet, igény jelentkezik rá. Ez jó lenne a helyi vendéglátóknak is.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Az AGRO-HELP nem tudta hatékonyan működtetni a szálláshelyet.

**Varga Béla** *képviselő*

Miért?

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Mindenképpen kell az új bútor, fel kell újítani a szobákat.

**Garamvölgyi Andrea** *ügyvezető, Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.*

Van még egy fontos dolog, hogy a testvértelepülésekről érkezőknek ingyen lehet majd szállást biztosítani a jövőben. Ez jelentős költség volt eddig a városnak. Az önkormányzati cégek teljes ellátást tudnak majd biztosítani a vendégek részére.

**Varga Béla** *képviselő*

Ha már csak a testvértelepülések vendéglátásából bejön a befektetett összeg, akkor nagyon előnyös. Reméljük, hogy így is lesz.

**Stayer László** *polgármester*

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**32/2015.(II.24.) határozata**

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 12-09-008516 székhelye: 3170 Szécsény, Ady Endre út 12.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa döntött, hogy a társaság a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban működik tovább.

2. Az alapító 2015.02.24-től 2019.05.31-ig könyvvizsgálóvá választja:

Cégnév: Főnixbata Auditáló és Számviteli Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

Kamarai nyilvántartási száma: 002563

Cégjegyzékszám: Cg.01-09-979919

Székhely: 1142 Budapest, Szatmár utca 53. fszt. 1.

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: Bata János

Könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 000132

Születési hely és idő: Salgótarján, 1961.01.03.

Anyja neve: Novák Jolán

Lakcím: 3183 Karancskeszi, Széchenyi út 8.

A fenti döntéseknek megfelelően módosítja az alapító okirat rendelkezéseit. Az alapító okirat első mondata jogszabályi változásból eredően módosul: a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk) szerint működik tovább.

- A társaság e-mail elérhetősége megjelölés helyett a társaság elektronikus kézbesítési címe kerül feltüntetésre.

- Az 5.1. pontban szereplő a társaság törzstőkéje 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forintra módosul, mely 3.000.000 Ft készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a.

- 6.1. pontban a társaság törzsbetét összege 3.000.000 Ft-ra módosul, összetétele: 3.000.000 Ft készpénz.

- A 7.1. pont az új Ptk szerinti megfogalmazásnak megfelelően módosul.

A 8.1-2. pont a Ptk rendelkezéseinek megfelelően módosul

- Az alapító okirat 15. pontja módosul a megbízatás időtartamában, a társaság könyvvizsgálója 2015.02.24-2019.05.31-ig tartó időszakra.

Cégnév: Főnixbata Auditáló és Számviteli Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, melynek adatai változatlanok

- A 16. pontban az új Ptk-ra történő hivatkozás módosul.

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-

testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Stayer László polgármester  
Kft. ügyvezetője

*Határozat melléklete a jegyzőkönyv 4.sz. melléklete.*

## **8. Előterjesztés a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

### **Stayer László polgármester**

Mint az írásos előterjesztésben is szerepel, a képviselő-testület február 11-i döntését követően, a Szécsényi Városfejlesztő Kft. akkor megválasztott ügyvezetője jelezte, hogy a megbízatást nem tudja elfogadni, ezért javasolja, hogy az ügyvezető személyével kapcsolatban meghozott határozatot helyezték hatályon kívül. Ezzel összefüggésben az alapító okirat módosítását jóváhagyó határozatot, amely tartalmazta az ügyvezető személyére vonatkozó döntést is, szintén javasolja hatályon kívül helyezni, és új határozatot meghozni, amely már csak a gazdasági társaság Ptk. szerinti továbbműködése, valamint a tevékenységi körök változása és a törzstőke emelés miatti módosításokat tartalmazza. Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

### **Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Kérdése, mi indokolja, hogy a társaság telephelyeként bekerüljön az Ady Endre út 14. szám az alapító okirat 2.3 pontjába, miután az ügyvezető személyében nem történik változás.

### **Stayer László polgármester**

Köszöni az észrevételt, ez a rész véletlenül maradt benne a javaslatban. Kéri, hogy „A társaság telephelye: 3170 Szécsény, Ady Endre út 14.” szövegrészt töröljék a határozati javaslatból, és ne vegyék figyelembe a szavazásnál.

### **Antal Ferenc képviselő**

Szeretné megkérdezni, hogy mi motiválta a kinevezett ügyvezető urat, hogy nem vállalja mégsem ezt a megbízást? Március 1-jétől nem vállalja, vagy egyáltalán nem vállalja?

**Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke**

Nem az, hogy egyáltalán nem vállalta, csak amíg egy üzlet nem köttetett meg, addig nincs motivációja a lemondásra. Magyarul, ennek az üzletnek két oldala van, s amíg nem jön létre, addig nem tudja elvállalni a megbízatást, tehát marad egyelőre úgy, ahogy van, meg az is lehet, hogy végleg így marad.

**Varga Béla képviselő**

Meglepődve olvasta az előterjesztést, és egy kicsit szomorú is a történetek miatt, hogy ez az előterjesztés van a képviselő-testület előtt. Legutóbb, amikor beszéltek a testületi ülésen, ügyvezető úr mondta, hogy ezt tekinti szakmai pályafutásának a megkoronázásának, és igazából a küldetésének, meg a hivatásának, hogy ezt a szép munkát tudja vinni. Ehhez képest most azt lehet olvasni, hogy vissza kéne csinálni a babaruhát, ahogy szoktak fogalmazni. Egy picit azt látja benne, hogy jó lett volna ezt azért átgondolni, mert egy picit úgy komolytalanná teszi a dolgokat, mintha úgy érezné, hogy a szekér megelőzte a lovas kocsit, vagy előbb volt a tyúk, mint a tojás. Már csak annak kapcsán is, hogy itt jelenleg több olyan módosítás is történt, ami mindenképpen az ügyet szolgálja, hiszen legutóbb dicsértük meg, hogy van ez a struktúraváltás milyen jól össze lett rakva, milyen jól szét lettek szedve a hatáskörök és a folyamatok. Most jelenleg azt lehet olvasni, hogy ezt a dolgot vissza kéne tenni, ami számára kicsit nehézkes. De a személyi változásoknál az van, ha jól értelmezi, hogy az ügyvezető nem vállalja, és akkor most vissza kell helyezni a régi vezetőt? Ez azért nem egy egyszerű történet, ezért azt javasolja, hogy gondolják át még egyszer, mielőtt döntenének ebben. Gondolják még át, mert nem biztos, hogy szerencsés dolog ez így, mert lehet, hogy később megint változtatnak rajta, eléggé furcsa helyzetet eredményez. Nem is kellene tárgyalni, vegyék le napirendről.

**Stayer László polgármester**

Ha Borik Albert úr nem vállalja el március 1-jétől az ügyvezetői feladatot, akkor vissza kell vonni a határozatot.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Az új ügyvezető megválasztásáig, a jelenlegi ügyvezető marad, a Ptk. is így szabályozza.

**Stayer László polgármester**

Ügyvezető asszonnyal személyesen megbeszélte a dolgot, és továbbra is számítunk a munkájára.

**Varga Béla képviselő**

Számára furcsa, és továbbra is azt mondja, hogy ne kapkodják el a döntést, és ha tényleg nem jön össze az a dolog, akkor kellene újra tárgyalni, akkor lenne aktuális. Utána megint furcsán jön ki, hogy akkor új határozat és megint kinevezzük.



**Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke**

Még futni kell egy kört, de addig is működni kell a cégnek, ez a lényeg, tehát megy tovább a régi nyomvonalon a megváltoztatott tevékenységi körökkel, de az üzlet úgymond még nem jött létre.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Az egyik társaságtól már kivettük a tevékenységi köröket, a másik helyen vissza kell tenni, mert azokat a tevékenységeket el kell végezni, és a Ptk. szerinti alapító okirat módosítás, valamint a törzstőke emelés is mehet. Az ügyvezető személyében pedig, ha nem vállalja, akkor nem lehet változtatni. A mostani javaslat nem tartalmaz a korábban elfogadott strukturális átalakításban változást.

**Stayer László polgármester**

Javasolja, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Kérdezzék már meg az igazgató asszonyt is, hogy mit mond erre, ezért itt emberekről van szó. Ő azt mondta, hogy elvállalta, de jó lenne, ha most nyilatkozna, hogy ő hogyan gondolja: egyszer leváltjuk, aztán visszahelyezzük, és megint leváltjuk?! Itt azért mégiscsak emberekről van szó. Elmondta a legutóbbi ülésen is, hogy egy több nyelvet beszélő, idegenforgalmi közgazdászról van szó. Kérdezi, Haralambeasz Zsuzsanna ügyvezetőt, hogy tulajdonképpen meddig vállalja, vagy hogy van ez?

**Stayer László polgármester**

Bocsánat, de hol olvas bármelyik határozati javaslatban olyat a képviselő asszony, hogy majd megint le fogjuk váltani?

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Azt előbb hangzott el, hogyha összejön az üzlet, vagyis ez a dolog, akkor ...

*Közbeszólás:*

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Bocsánat, de az előző testületi ülésen képviselő asszonynak is és Varga Béla képviselő úrnak is, és többeknek voltak nagyon jó javaslatai, azt megszívleltük, annak függvényében átgondoltuk a dolgokat, és úgy gondoljuk, hogyha kapunk választ arra a kérdésre, ami kérdés volt, akkor vissza tudunk térni rá. De nem biztos, hogy a megoldás az lesz, hogy Borik Albert úr ennek a kft-nek a vezetését veszi át. Tehát Haralambeasz Zsuzsannára nemcsak azt akarjuk mondani, hogy még egy hónap, hanem számítunk rá.

**Stayer László polgármester**

Az előző testületi ülésen a Várcenter Kft. esetleges megvásárlásáról volt szó. Akkor arról volt szó, hogy ennek bizonyos részeit még felül kell vizsgálni. Ezeknek a

munkafolyamatai tartanak jelenleg, ez nem fogja érinteni Haralambesz Zsuzsanna személyét. Kéri az ügyvezető asszonyt, hogy válaszoljon képviselő asszony kérdésére.

**Haralambesz Zsuzsanna** *ügyvezető, Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft.*

Elfogadja a testület döntését, mert olyan feladataik vannak, amit el kell végezni, ezt így fogja fel.

**Stayer László** *polgármester*

A maga részéről annyit kér, erősítse meg abban, hogy ezzel kapcsolatban megbeszélést tartottak és meg is állapodtak.

**Haralambesz Zsuzsanna** *ügyvezető, Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft.*

Igen, így volt.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** *képviselő*

Köszöni a választ, számára ez elég.

**Varga Béla** *képviselő*

Ő is csak a jó szándék mentén mondta azt, hogy ne legyen kapkodó és átgondolatlan a döntés, mert megérti, hogy Borik Albertnek az is fontos, de ugyanakkor arról közéleti döntést született legutóbb, hogy Borik Albertet ügyvezetőnek kinevezi a testület. Ő egy kiváló szakmai személyiség, a kft-t jól tudná képviselni, megbeszéltek a struktúrát, nehogy az legyen most, hogy utána megint módosítani kell, utána mindenki számára olyan nehéz helyzet lesz kezelni, hogy ugrálunk ki-be, ki-be és hogy kinevezzük, nem nevezzük.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Pont azért álltak meg, mert nem akarják a kérdéseket nyitott kérdésként meghagyni, úgyhogy arra kéri képviselőtársát, legyen türelemmel még egy pár hétig. Amit mondott, azt komolyan gondolta, meg most is fönntartja, de ennek a jogi keretét meg kell járni, és úgy kell dönten. De a Városfejlesztő Kft. megmarad annak, ami, plusz feladatként megkapta a városüzemeltetés szakmai részét.

**Varga Béla** *képviselő*

Belekavarodott, bevallja, már nem érti, ezért mondta azt, hogy inkább vegyék le napirendről.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Az ügyvezető változáson kívüli többi döntést meg kell hozni.

**Stayer László** *polgármester*

Javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról. Először az előterjesztésben első helyen szereplő, a korábbi határozatok visszavonására vonatkozó határozati javaslatot teszi fel szavazásra, és kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett (ellenszavazat nem volt) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
33/2015.(II.24.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető személyével kapcsolatban meghozott 9/2015.(II.11) és a 11/2015.(II.11), valamint a társaság alapító okiratának módosításáról szóló 12/2015.(II.11) számú határozatait.

**Határidő:** azonnal, illetve értelemszerűen

**Felelős:** Polgármester

**Stayer László polgármester**

Ezek után szavazásra bocsátja a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására vonatkozó határozati javaslatot, és mint képviselő asszony észrevételére a napirend elején jelezte, „A társaság telephelye: 3170 Szécsény, Ady Endre út 14.” szövegrészt kéri törölni, ezért ez a módosító szakasz a következőképpen szól a határozati javaslatban: „- Az alapító okirat kiegészül a 2.3 pontban a társaság elektronikus kézbesítési címével: szecsenyi.varosfejleszto@gmail.com.”

Kéri, hogy aki ezzel a módosítással elfogadja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
34/2015.(II.24.) határozata**

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (cg.száma: 12-09-005686, székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) alapítója és egyszemélyes tulajdonosa a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk) hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekre való tekintettel döntött, hogy a társaság a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban működik tovább, és ennek megfelelően módosítja az alapító okirat rendelkezéseit.

2. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. 2015. február 24-től hatályos alapító okiratának módosítását a mellékelt egységes szerkezetbe foglalt okirat rendelkezéseivel az alábbi pontokat érintően:

- Az alapító okirat első mondatában a fenti döntés okán a gazdasági társaságokról szóló törvényre hivatkozást törli, mert a társaság a továbbiakban a Ptk szabályai szerint működik és rögzíti, hogy a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft. a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. (Ptk) szerint működik.

- Az alapító okirat kiegészül a 2.3 pontban a társaság elektronikus kézbesítési címével: [szeccsenyi.varosfejleszto@gmail.com](mailto:szeccsenyi.varosfejleszto@gmail.com).

Az alapító a társaság tevékenységi köreit kiegészíti és azt a Nav-nál bejelenti, az új tevékenységek Teáor'08 számai: 6920, 7021, 4221, 7022, 4221, 4222, 4311, 4312, 8121, 8122, 8129, 7410, 9603, 8230, 7739, 7733, 7732, 7312, 7311, 5510, 5221, 4719, 9329

- az alapító a társaság törzstőkéjét 2.500.000 Ft-tal megemeli, ezzel biztosítva a Ptk szerinti minimum 3.000.000 Ft összegű törzstőkét. Az alapító ennek érdekében 2.500.000 Ft (azaz Kettőmillió-ötszázezer forint) törzsbetét szolgáltatását a döntés meghozatalától számított 3 banki munkanapon belül a társaság számlavezető bankjába történő befizetéssel (jövőárással) teljesíti. E döntésnek megfelelően módosítja az alapító okirat 5.1. pontban a társaság törzstőkéje 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forintra, mely 3.000.000 Ft készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a. Rögzíti, hogy a törzstőkéből 500.000 Ft-ot a társaság alapításakor szolgáltatva a tag, 2.500.000 Ft pedig a 2015.02.24-én elrendelt törzstőke emeléstől számított 3 banki munkanapon belül a társaság bankszámlájára utalással történik meg. Az alapító okirat 6. pontjában a tag törzsbetéte 3.000.000 Ft-ra módosul, összetétele: 3.000.000 Ft készpénz

- A 8.1. pontban a Ptk rendelkezéseinek megfelelően módosul.

- Az üzletrészre vonatkozó 7.1. pont és az alapítói határozatra vonatkozó 10. pont A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

10.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.

az új Ptk szerinti megfogalmazásnak megfelelően módosul.

- a 8.2. pont a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

- A 16. pontban a Gt-re hivatkozás törlésre, az Ptk-ra történő hivatkozás feltüntetésre kerül.

Az alapító okirat egyéb rendelkezései nem változnak.

3. Az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásra került, és az a határozat mellékletét képezi. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza Stayer Lászlót, Szécsény város polgármesterét, hogy a társaság alapító okiratának módosítását a fenti tartalommal, az egységes szerkezetbe foglalt okiratot a határozat melléklete szerint aláírja, és megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy a létesítő okirat módosításához, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat elkészítéséhez, és a változások bírósági nyilvántartásba vételéhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen  
Felelős: Polgármester  
 Kft. ügyvezetője

*A határozat melléklete a jegyzőkönyv 5.sz. melléklete.*

**9. Előterjesztés a Magyar út 13-15. szám alatti iskola és óvoda épület használati szerződés módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Bár ezt az előterjesztést a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság a tegnapi ülésén megtárgyalta, és elfogadásra is javasolta a képviselő-testületnek, de a mai napon tartott Oktatási, Művelődési és Sport Bizottsági ülésen egy probléma felmerült, mégpedig az, hogy a határozat mögé egy vázrajzot is szükséges lenne tennünk. Ennek a beszerzése egyébként már folyamatban van, de amíg nem készül el, nem javasolja a döntést sem meghozni.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Úgy emlékszik, hogy az eredeti használati szerződés mellett volt vázrajz.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Ahhoz, hogy a földhivatali bejegyzés megtörténhessen, be kell csatolni a vázrajzot is. Most az udvarról van szó, ahhoz nincs használati megosztás.

**Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke**

A szerződés mellékleteként lehet mellékelni egy helyszínrajzot, amiben megegyezett a város meg az intézmény, de a telket megosztani nem lehet.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Most a használati megosztásról van szó, nem telekmegosztásról.

**Stayer László polgármester**

Amint elkészül ez a melléklet, ismét a testület elé terjeszti a használati szerződés módosítására vonatkozó előterjesztést.

A napirend tárgyalását elnapolja.

**10. Előterjesztés kommunikációs szolgáltatási feladatok vállalkozási formában történő ellátására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Amint a bizottsági ülésen is jelezte, a pályázat kiírását követően, mindenféle jó szándékunk ellenére valószínűleg félreérthetően fogalmaztunk, amiért kritika érte a pályázati kiírás szövegét. Nevesítve: két mondatban is az szerepelt, hogy a szolgáltató a polgármesterrel történő egyeztetést követően készíthet vágtalan felvételt a képviselő-testületi ülésről, vagy a kerekasztal beszélgetésről. Mivel nem szeretnénk semmilyen támadási felületet a kiírásban, ezért javasolja, hogy vonja vissza a képviselő-testület a korábbi pályázati kiírást, és új pályázatot írjon ki, a kritikai megjegyzések figyelembevételével módosított szöveggel. Hogy a szolgáltatás folyamatos legyen, ezért javasolja, hogy Bolgár János egyéni vállalkozóval a „Szécsényi Napló” című magazinműsor készítésére, 2015. február 28-ig tartó határozott időre kötött szerződést, ugyanazokkal a feltételekkel, még egy hónapra, március 31-ig hosszabbítsák meg.

Most jelzi, hogy a felajánlása továbbra is él, hogy a képviselő-testületi üléseket követően, egy kicsit sűrűbb, zanzásított formában, egy kerek-asztal beszélgetés formájában tájékoztassák a lakosságot, hogy milyen döntések születtek, illetve arról képviselőtársai véleményt mondhatnak. Megpróbálják ezt egy kezelhető, nézhető időtartamra szorítani, hogy a lakosság megfelelő tájékoztatást kapjon. Ezt a lehetőséget felajánlja, és már holnap öt órától lenne az első ilyen alkalom.

Ez előbb ismertetett határozati javaslatot megtárgyalta a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse álláspontjukat.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

A bizottság mindkét ismertetett határozati javaslatot négy igen szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel több hozzászóló nem jelentkezett ismerteti a korábbi pályázat visszavonására és új pályázat kiírására vonatkozó határozati javaslatot a következők szerint:

*„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kommunikációs szolgáltatási feladatok vállalkozási formában történő ellátására kiírt pályázatát visszavonja, és új pályázati kiírást tesz közzé televíziós magazinműsor készítésére, melynek keretében az ellátandó feladatok:*

- *Közérdekű városi események, ünnepségek, sport- és kulturális rendezvények rögzítése.*
- *Havi két alkalommal a „Szécsényi Napló” című magazinműsor összeállítása és szerkesztése.*
- *A szerkesztett műsor átadása a kábel televíziós szolgáltatónak és a honlap üzemeltetőjének.*

*A feladat ellátása a pályázó eszközeivel történik.*

*Az Önkormányzat a vállalkozási szerződést határozott időre, 2015. április 1-től 2016. december 31-ig terjedő időszakra köti meg, a pályázat évében meghatározott költségvetési keretösszeg figyelembevételével. A pályázat beérkezésének határideje: 2015. március 25., a beérkezett pályázatokat a képviselő-testület a soron következő ülésén bírálja el.*

*A képviselő-testület megkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős: polgármester”*

Kéri, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**35/2015.(II.24.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kommunikációs szolgáltatási feladatok vállalkozási formában történő ellátására kiírt pályázatát visszavonja, és új pályázati kiírást tesz közzé televíziós magazinműsor készítésére, melynek keretében az ellátandó feladatok:

- Közérdekű városi események, ünnepek, sport- és kulturális rendezvények rögzítése.
- Havi két alkalommal a „Szécsényi Napló” című magazinműsor összeállítása és szerkesztése.
- A szerkesztett műsor átadása a kábel televíziós szolgáltatónak és a honlap üzemeltetőjének.

A feladat ellátása a pályázó eszközeivel történik.

Az Önkormányzat a vállalkozási szerződést határozott időre, 2015. április 1-től 2016. december 31-ig terjedő időszakra köti meg, a pályázat évében meghatározott költségvetési keretösszeg figyelembevételével. A pályázat beérkezésének határideje: 2015. március 25., a beérkezett pályázatokat a képviselő-testület a soron következő ülésén bírálja el.

A képviselő-testület megkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

**Stayer László polgármester**

Ezek után ismerteti a vállalkozóval megkötött szerződés meghosszabbítására vonatkozó határozati javaslatot a következők szerint:

*„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Szécsényi Napló” című magazinműsor készítésére vonatkozó, Bolgár János egyéni vállalkozóval megkötött 2015. február 28-ig szóló szerződést 2015. március 31-ig meghosszabbítja. A szerződés egyéb pontjai nem változnak.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződés módosítását aláírja. Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős: polgármester”*

Kéri, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
36/2015.(II.24.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Szécsényi Napló” című magazinmúsort készítésére vonatkozó, Bolgár János egyéni vállalkozóval megkötött 2015. február 28-ig szóló szerződést 2015. március 31-ig meghosszabbítja. A szerződés egyéb pontjai nem változnak.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződés módosítását aláírja.

**Határidő:** azonnal, illetve értelemszerűen

**Felelős:** Polgármester

**11. Előterjesztés a Palóctext Szociális Szövetkezet címerhasználati kérelméről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**Előterjesztő:** Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A Palóctext Szociális Szövetkezet elnöke kérelemmel fordult a képviselő-testülethez Szécsény város címerének használata tárgyában. Kérelmében leírta, hogy a Palóctext Szociális Szövetkezet egyik új szolgáltatása a textílfestés, s mivel igény mutatkozik rá, szeretnék termékeiken, például pólókon, szatyrokon megjeleníteni a város címerét, továbbá szeretnék felhasználni porcelánböggrék díszítésénél is. Javasolja, hogy a név- és címerhasználatot térítésmentesen engedélyezzék a szövetkezet részére.

Ezt az előterjesztést megtárgyalta az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse javaslatukat.

**Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

A bizottság négy igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a határozati javaslatot.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*



Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
37/2015.(II.24.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a Palóctext Szociális Szövetkezet részére (képviseli: dr. Reznicek Melinda elnök, székhelye: Szécsény, Gábor Áron út 6/B.) a szövetkezet által készített termékeken, ajándéktárgyakon Szécsény város nevének és címerének térítésmentes használatát.

A képviselő-testület a név- és címerhasználatot határozatlan időre, legfeljebb a szövetkezet működési idejéig, illetve visszavonásig engedélyezi. A jogosult haladéktalanul köteles az engedélyt érintő körülményeiben beállott változást Szécsény Város Önkormányzatának bejelenteni. Az engedélyes a város címerét – mint utaló és díszítő jelképet – kizárólag Szécsény Város Önkormányzatának jelképeiről szóló rendeletben meghatározottak szerinti hiteles alakban, az ábrázolás hűségének, a méretarányok és színek pontos megtartása mellett használhatja fel, illetve alkalmazhatja.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen  
Felelős: Polgármester

**12. Előterjesztés hulladékszállító gépjármű értékesítéséről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A KUN-Hulladék Kft. megkereste önkormányzatunkat, hogy a város tulajdonát képező, ICV-551 forgalmi rendszámú, 1 db Mercedes-Benz Atego 1828 AK/39 típusú M-U-T Variopress hulladékszállító gépjárművet, az értékbecslő által készített forgalmi értékbecslésnek megfelelően, 800.000 Ft nettó értéken megvásárolhassa. Annak idején ezt a gépjárművet a Remondis Kft. üzemeltetette. A KUN-Hulladék Kft-nek 2016. december 31-ig van használati joga erre a gépjárműre, és elővásárlási joggal rendelkezik. A gépjármű több mint egy éve üzemben kívül van, komoly javítási költséget igényelne, 2,15 MFt-ra becsülték ezt az összeget, melyet a forgalmi érték megállapításánál figyelembe vett az értékbecslő. Ezért javasolja a gépjármű értékesítését a kérelmező KUN-Hulladék Kft. részére a forgalmi értékbecslésnek megfelelő áron.

Az előterjesztést megtárgyalta a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, kéri elnök urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke**

A bizottság négy igen szavazattal és egy tartózkodással javasolja a képviselő-testületnek a gépjármű értékesítését, azt a kukás-kocsit, amit sose láttunk.

**Varga Béla képviselő**

De láttuk, dolgozott Szécsényben, egy hónapig itt volt.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Ez nem így van, nem egy hónapot dolgozott itt. A REMONDIS Kft. pályázott erre az autóra, az önrészt is biztosította, de a tulajdonjog a városé.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a bizottság javaslatát, és kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Varga Béla képviselő**

Annak kapcsán, hogy tegnap a bizottsági ülésen is felvetette, próbált utánajárni a dolgoknak, az interneten rákeresett, ez az autó nem mondható egy elavult technikának. Ennek a gépjárműnek 57 millió forint volt a vételára 2002 előtt. Körülbelül 14 éves autó. Ha ezeket az internetes keresőbe valaki beüti, akkor látható, hogy ennek az autónak a német piacon kvázi 6-8 ezer eurónál kezdődik az alapgépnek az ára. Ha valaki ki szeretne menni érte, akkor, ha józan paraszti logika alapján gondolkodunk, csak 1200 euró, ha valaki ezt hazahozza, tankolja, vesz autópálya-matricát, satöbbi. Ha a 800 ezer forintból ezt levesszük, ez 360 ezer forint, akkor is 4-500 ezer forintnál járunk. Ilyen autót 4-500 ezer forintért sehol nem lehet kapni, hát most egy jobbféle bicikli kerül annyiba. Azt nem érti egyébként, ha csak az avulást nézzük és 14 éves egy autó, évi 2 %-kal amortizáljuk, akkor is, ha 50 millió forintról elkezdjük amortizálni, akkor sem lehet ilyen szempontból ilyen mély összegre lemenni.

*Közbeszólás:*

**Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke**

Autónál évi 20 % az amortizáció, öt év alatt lenullázódik.

**Varga Béla képviselő**

Kérdése, hogy amikor volt a Remondis átalakulása és a tulajdonos a város, akkor a város hogy használja, vagy nem használja ezt az autót? Ezt nem érti.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Ha jól emlékszik, üzemeltetésre lett átadva.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Emlékezteti képviselőtársát, hogy 2000-ben ez a gépjármű meg lett pályázva az akkori szabályok szerint. Mivel a városnak nem volt pénze, az önrészt a Remondis Kft. biztosította, ennek fejében egy bérleti szerződéssel gyakorlatilag használatba vette, és ezzel valósította meg a város területén a szemétszállítást. Tehát a város területén ezt használták. Amikor a Remondis Kft.-nek a hulladék összegyűjtése illetve a lerakó felé történő szállításának a díja már a csillagokig ért, és próbálta módosítani 2002-2004-ben, akkor a Remondis, ha jól emlékszik 2005-ben, vagy 2006-ban kivonta ezt a

gépjárművet a város területéről önkényesen, mert meg volt erre a használati joga. Akkor tulajdonképpen a per úgy záródott le 2010-ben vagy 2011-ben, ha jól tudja, hogy senki nem tartozik senkinek. Ezt a megállapodást próbálta erőltetni korábban az önkormányzat képviselőjében eljáró ügyvéd is. Ez a gépjármű ott maradt a Kft. használatában, de ez nem érintette a város tulajdonjogát, ezt nem lehetett átirattni, mert ehhez fenntartási kötelezettség, fenntartási időszak is húzódott, ha jól tudja.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Mivel az üzemeltetési jog 2016. év végéig szól, és elővásárlási jog is van nekik biztosítva, úgy volt a megállapodásban, hogy erről előre nem tudunk megállapodni, hanem majd amikor lejár az üzemeltetési jog, illetve bármikor tehetnek ajánlatot. A megállapodásnak ez csak annyiban volt része, hogy majd vissza fogunk rá térni.

**Varga Béla** *képviselő*

Ezt mind érti, csak próbál egyszerű józan paraszti ésszel gondolkodni. Számára az furcsa, hogy van egy körülbelül 14 éves autó, ami 57 millió forintba került, és most 800 ezer forintért, vasárban adnánk el, mert körülbelül 65 Ft + áfa egy kilogramm vashulladéknak az ára. Lehet, hogy a városban más is adna érte legalább kétszer ennyit.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Mivel a kft-nek használati joga van erre a gépjárműre, leghamarább 2017. január 1-jén lehet elhozni.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Ez az autó nem került a városnak egy fillérjébe sem, mert a kft. adta hozzá az önrészt a város helyett, és így vált a város tulajdonává, amit most 800 ezer forint plusz áfáért visszaadunk annak, aki annak idején beletette a pénz, tehát nem jártunk rosszul.

**Stayer László** *polgármester*

A kft-nek 2016. december 31-ig használati joga van erre a gépjárműre, addig másnak nem lehet eladni.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Úgy tudja, hogy a hulladékhasznosítási pályázatban eszközbeszerzés is lesz, csak nem ez a fajta felépítmény.

**Stayer László** *polgármester*

Ilyen nagy értékű gépjármű beszerzés nem szerepel a pályázatban. Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, a bizottság támogató javaslatát is figyelembe véve, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett (ellenszavazat nem volt) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
38/2015.(II.24.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete nettó 800.000 Ft áron értékesíti, a KUN-Hulladék Kft. (székhelye: 1211 Budapest, Szállító u. 6.) részére, az önkormányzat tulajdonában lévő ICV-551 forgalmi rendszámú, 1 db Mercedes-Benz Atego 1828 AK/39 típusú M-U-T Variopress gépjárművet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester

### **13. Egyebek**

#### **13.1. Sürgősségi javaslat: Előterjesztés a polgármester 2015. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

#### **Stayer László polgármester**

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult. A törvény értelmében a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. Törvényi kötelezettségének eleget téve a 2015. évi szabadságának 4/5-öd részét a határozati javaslatba foglaltak szerint ütemezi, szabadsága fennmaradó részét eseti jelleggel a szükségessége felmerülésekor veszi majd igénybe. Kéri a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

#### **Stayer László polgármester**

Mivel nincs hozzászóló az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
39/2015.(II.24.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Stayer László

polgármester 2015. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint jóváhagyja:

- március 4 nap
- május 5 nap
- július 10 nap
- augusztus 10 nap
- december 10 nap

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Alpolgármester

### **13.2. Sürgősségi javaslat: Előterjesztés a védőnői körzetekről és az egészségügyi alapellátás keretén belül végzett védőnői tevékenységről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

#### **Stayer László polgármester**

Megkéri jegyző urat, röviden foglalja össze, hogy mi indokolja az előterjesztés szükségességét.

#### **Dr. Bagó József jegyző**

Önkormányzatunknak, mint egészségügyi szolgáltatónak a védőnői szolgáltatás végzésére jogosító működési engedély módosítását meg kell kérni, és ehhez szükséges a képviselő-testület döntése. A határozatban szerepelnie kell mindhárom körzetre vonatkozóan a személyes szolgáltatást végző védőnő nevének, a helyettesítés rendjének, a tanácsadás helyének, időpontjának.

A 14/2005.(V.10.) önkormányzati rendeletet tartalmazza a védőnői körzetek kijelölését, a rendelet mellékletében van felsorolva, hogy melyik utca, melyik körzetbe tartozik, és itt vannak besorolva az oktatási-nevelési intézmények is. Az átszervezés után az oktatási intézmények megnevezése a rendeletben nem került átvezetésre, ezért szükséges módosítani. Az előterjesztésben új rendelet megalkotására tettünk javaslatot, mivel a 14/2005.(V.10.) rendelet bevezető részében meghivatkozott jogszabály már nem hatályos, és a helyi rendeletnek ez a része nem módosítható. A rendelettervezetben az utcák körzetekhez történő hozzárendelése nem változik a korábbi szabályozáshoz képest. Kéri a képviselő-testületet a határozati javaslat és a rendelettervezet elfogadására.

#### **Stayer László polgármester**

Megköszöni jegyző úr tájékoztatóját. Mivel hozzászóló nem jelentkezett, először az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet bocsátja szavazásra. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete  
a védőnői körzetekről

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

Szécsény város közigazgatási területén az egészségügyi alapellátás keretén belül a védőnői tevékenység egy iskolai védőnői körzetben és két területi védőnői körzetben végezhető.

2. §

Az 1. számú iskolai védőnői körzet leírását az 1. melléklet tartalmazza.

3. §

A 2. számú területi védőnői körzet leírását a 2. melléklet tartalmazza.

4. §

A 3. számú területi védőnői körzet leírását a 3. melléklet tartalmazza.

5. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Hatályát veszti a védőnői körzetek kijelöléséről szóló 14/2005.(V.10.) és az azt módosító 17/2011.(VIII.31.) önkormányzati rendelet.

Szécsény, 2015. február 24.

*Stayer László s.k.*  
*polgármester*

*Dr. Bagó József s.k.*  
*jegyző*

*A rendelet 1-3. melléklete a jegyzőkönyv 6.sz. melléklete.*

*Fenti rendelet 2015. február 25-én kihirdetésre került.*

**Stayer László** *polgármester*

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
40/2015.(II.24.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint egészségügyi szolgáltató, alapellátás keretén belül a védőnői tevékenységet rendeletében meghatározott három védőnői körzetben látja el.

A tanácsadás helye, időpontja az 1.sz. iskolai védőnői körzetben:

- Szécsény, Rákóczi út 115. , kedd és csütörtök 12:00 – 14:00 óráig

Személyes szolgáltatást végző védőnő neve: Frischné Szeredai Emese

Rendelkezésre állási idő: heti 40 óra

Alapellátás esetén a helyettesítés rendje: Perczéné Mócsány Gyöngyi, Bacsáné Bárány Ottília

A tanácsadás helye, időpontja az 2.sz. területi védőnői körzetben:

- Szécsény, Rákóczi út 115.

= Nők, várandós anyák részére: hétfő 8:00 – 10:00 óráig

= Csecsemő-, gyermek-, ifjúsági tanácsadás: hétfő 10:00 – 12:00 óráig

Személyes szolgáltatást végző védőnő neve: Hofszang Tímeát 2015. január 12-től Perczéné Mócsány Gyöngyi helyettesíti, aki heti 20 órában, megbízásban látja el a feladatot.

Alapellátás esetén a helyettesítés rendje: Bacsáné Bárány Ottília, Fülöp Lászlóné

A tanácsadás helye, időpontja az 3.sz. területi védőnői körzetben:

- Szécsény, Rákóczi út 115.

= Nők, várandós anyák részére: kedd 8:00 – 10:00 óráig

= Csecsemő-, gyermek-, ifjúsági tanácsadás: kedd 10:00 – 12:00 óráig

Személyes szolgáltatást végző védőnő neve: Bacsáné Bárány Ottília

Alapellátás esetén a helyettesítés rendje: Fülöp Lászlóné, Perczéné Mócsány Gyöngyi

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a védőnői szolgáltatás végzésére jogosító működési engedély módosítására vonatkozó kérelmet megküldje a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetének.

Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen

Felelős: Polgármester  
Jegyző

**13.3. Sürgősségi javaslat: Előterjesztés a 2015. évi startmunka mintaprogramban való részvételről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Egy komoly előkészítő munka van a program mögött. Egyrészt az eddig megkezdett programjainkra építve adtuk be a pályázatunkat a mezőgazdasági program folytatására,

illetve „Értékteremtés Szécsény városában” címmel is készítettünk tervet. A mezőgazdasági projektnél szeretné kiemelni, hogy az előző pályázat keretében 1500 m<sup>2</sup>-es fóliasátrat sikerült beszerezni, illetve az állattartó telepet is tovább fogjuk működtetni. Reményeink szerint a megtermelt javakat elsősorban a gyermek- és közétkeztetésben hasznosítjuk majd. Az „Értékteremtés Szécsény városában” programban a betonelem-gyártó működését folytatjuk, valamint épületek felújítására, javítására kerül sor Benczúrfalván és Pösténypusztán is. Az elmúlt évben megvásárolt csarnokban pedig asztalos üzem kialakítását tervezzük. Mivel a betonelem-gyártó is telephelyen tud már dolgozni, sokkal nagyobb intenzitással és kapacitással tud termékeket kibocsátani, és ezzel nemcsak a járási, hanem a járáson kívüli településekkel is tudunk komoly együttműködést kialakítani. A mezőgazdasági programban 53 fő, az értékteremtő programban pedig 112 fő foglalkoztatást tudjuk megvalósítani, tehát összesen 165 fő részére tudunk egy éven keresztül munkalehetőséget biztosítani. A tervezett programokról részletes tájékoztatást tartalmaz az előterjesztés, melyhez kéri a képviselő-testület támogatását. Mivel az értesítést tegnap este kaptuk meg a pályázatunk pozitív elbírálásáról, nem volt lehetőség az előterjesztés bizottsági ülésen való megtárgyalására. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az anyaggal kapcsolatban.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Kérdezi, hogy a közel kétszáz ember foglalkoztatása a programvezetőkkel egyeztetve lett-e? Tehát, hogy hány fő lesz asztalos, illetve hány fő lesz szükséges a többi munkákhoz? Lesz-e ezeknek az embereknek valódi munka? Az egyik munkahelyi vezető az utcájukban lakik, akitől többször megkérdezte, hogy hogyan haladnak a mezőgazdasági munkálatokkal, és valahogy az volt a megérzése, hogy kicsit sokan vannak. Kérdése tehát, hogy a közel kétszáz embernek valódi munkát tudnak-e majd adni, akik ténylegesen értékteremtő munkát végeznek, vagy csak felveszik őket, merthogy ennyi támogatást kap az önkormányzat? Nagyon fontos, mert munkamorált is tudunk ezzel rontani. Fontos, hogy valójában olyan jellegű feladatokat adjunk, amiből az ember is látja, hogy hasznos, és a környezet is látja, hogy hasznos. Ugye érti polgármester úr, hogy mire gondol?

**Stayer László polgármester**

Természetesen. Ennek a programnak az elsődleges célja az, hogy adjon egy lehetőséget azoknak az embereknek, akik hosszú éveken keresztül munka nélkül voltak, nem szokták meg azt, hogy mit jelent reggel felkelni. Tudott, hogy milyen segélyezési rendszerek voltak az elmúlt időszakban, amik ezért kellőképpen elkényelmesítették ezeket az embereket, mert jött a pénz, és úgy is lehetett. Ez egy kemény feladat mindannyiunk számára, úgy gondolja, hogy jó úton járunk, egyre többen érzik meg ennek a lehetőségét és a súlyát. Biztos, hogy vannak negatívumok is, de személy szerint nagyon sok pozitívumát is megérte ennek a programnak, és az irányítást, a közvetlen szakmai irányítást szeretnék az önkormányzat cégeihez datálni, ő feléjük adni, mivel az igazi szakértelem azoknál a cégeknél van. A mezőgazdasági program tekintetében az AGRO-HELP Kft-nél van, a szakmai felügyeletet ők fogják tudni biztosítani. A másik, az értékteremtő programnál pedig a Városfejlesztő Kft-nél szeretnék olyan szakembert látni majd, aki ezt a programot



kézbe tudja fogni. Nyilván a munkavezetőknek is meg van a felelőssége, az, hogy a rájuk bízott 10-15 embernek adjanak értelmes feladatot, azt számon kérik rajtuk. Az önkormányzat a lehetőséget tudja megadni, akár szervezetben, akár pályázat kapcsán bérezésben, és bővül a tevékenységi kör is.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Ezt tökéletesen látja és érti, de ezek az emberek valahol kifelé is végzik a feladatukat. Csak ezért kérdezte, hogy tudunk-e értelmes munkát adni 220 embernek, ha igen, mert ez volt a válasz, ezt teljesen elfogadja. A többi már csak ellenőrzés kérdése, úgy gondolja.

**Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

Az emberek hozzáállásának kérdése lesz majd, arról meg a testület nem tehet.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő**

Az ellenőrzés egyenlő azzal, hogy ellenőrizzük a hozzáállást.

**Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

Lehet ellenőrizni, nehéz ügy.

**Varga Béla képviselő**

Azt javasolná mindenkinek, hogy ugye volt itt egy döntés arról a testületi ülésen, hogy a város cégei szép, strukturált üzletági bontást illetően miért felelnek, azt javasolná, hogy el fog telni egy fél év, akár már vannak tapasztalatok nyáron, vagy nyár elején, vagy ősszel, ugyanúgy nézzük meg, kérdezzük meg az ügyvezetőket, hogy ebben az új struktúrában jól tudják-e működtetni a céget, mik a tapasztalatok. Ez mindenki számára tanulságos dolog lehet. Vannak jól kialakult sikeres üzletágak is, erre vonatkozna kérdése, hogy vannak jövőbeni tervek, hogy más üzletágot is bevezetnek?

**Borik Albert képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke**

Bármilyen üzletágba bele lehet fogni. Van olyan falu, amelyik csak uborkát termeszt, és abból meg tud élni több száz család.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

A betonelem-gyártónál egyre több a megrendelés, volt, hogy kapacitás hiányában vissza kellett utasítani, ezért el kell azon gondolkodni, hogy ezt a céget továbbfejleszteni, mert nemcsak a járást lehetne kiszolgálni, hanem esetleg Nyugat-Nógrádot is.

**Stayer László polgármester**

A betonelem-gyártónál látja, hogy bőséggel van még kapacitás az ottani munkavégzés tekintetében, az biztos, hogy fokozottan fogjuk figyelni, hogy ott nagyon komoly munka folyjon, mert lehet még a termelést fokozni. Képviselő asszony megjegyzésére reagálva elmondja, hogy magunk is azt érezzük, hogy szükséges a rendszeres, szigorúbb ellenőrzés.

**Antal Ferenc képviselő**

Ha jól értelmezte, annak, akit a programba felvesznek, mint alkalmazott, annak nem automatizmus, hogy 12 hónapig részt is vesz benne.

**Stayer László polgármester**

Valóban nem, ha valaki nem megfelelően végzi a munkáját, akkor kikerül, és helyette mást fognak felvenni.

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
41/2015.(II.24.) határozata**

1. Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a STARTMUNKA mintaprogramban való részvételről benyújtott előterjesztést elfogadta.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Nógrád Megyei Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségéhez a „STARMUNKA mintaprogram mezőgazdasági projekt”, és „Értékteremtés Szécsény városában” projektre a támogatás iránti kérelmet benyújtsa, és a támogatásra vonatkozó hatósági szerződést megkösse.

**Határidő:** Az illetékes Munkaügyi Kirendeltség által meghatározottak szerint

**Felelős:** Polgármester

**13.4. Szécsény város településrendezési tervének felülvizsgálatára az  
Architecton Építész Kft-vel megkötött tervezői szerződés módosítása**

*(Tervezési ajánlat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**Előterjesztő:** Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A napirend előtti tájékoztatójában is mondta, hogy volt egy egyeztetés az Architecton Építész Kft. ügyvezetőjével, Usák Tibor vezető településrendező tervező úrral, mert bizonyos módosításokat kellett még tenni a tervezési folyamatban. Az ott elhangzottak alapján tervező úr megküldte a tervezési ajánlatát, melyben még az utolsó pillanatban sikerült egy hónappal előbbre hozni a véglegesített dokumentáció elkészítésének

határidejét augusztus 30-ára, mert fontos része a fejlesztési elképzeléseinknek, illetve az ITS-nek is, hogy minden időben kész legyen, és ezt a cég vállalta. Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

**Borik Albert** képviselő, a *Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Csak szeretné az elhangzottakat kiegészíteni. Azért lett ez a határidő augusztus 30-ra módosítva, hogy azokra a fejlesztésekre, amit az ITS és a rendezési terv is tartalmaz, ezek alapján végre tudjunk is pályázni. Javasolja a szerződésmódosítás elfogadását, mert ez egy alapdokumentum, és a fejlődés és a munkahelyteremtés is csak azokon a területeken folyhat, ahol megfelelő a rendezési terv szerinti besorolása.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** képviselő

Kérdezi, hogy a lakossági egyeztetés ugyanúgy fog történni, mint legutóbb, hogy kifüggesztjük? Vagy milyen módon fog történni? Mert lesznek itt azért észrevételek.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** alpolgármester

Az önkormányzat hirdetőtáblán lesz kifüggesztve és a honlapján is megjelentetjük.

**Smelkó István** képviselő, az *Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Kérdezi, hogy van erre pénz?

**Stayer László** polgármester

A fedezet rendelkezésre áll a költségvetésben. Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, ismerteti a határozati javaslatot az alábbiak szerint:

*„Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Architehton Építész Tervező és Kivitelező Kft. (székhelye: Mátramindszent, Petőfi út 30.) tervezési ajánlatát elfogadva, Szécsény város településrendezési tervének felülvizsgálatára és a hozzá kapcsolódó dokumentumok elkészítésére - a 170/2013.(VI.28.) határozat alapján - megkötött tervezői szerződésben szereplő tervezési díjat bruttó 7.594.600 Ft-ra, a szerződés teljesítésének véghatáridejét 2015. augusztus 30-ra módosítja.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.*

*Határidő: azonnal, illetve értelemszerűen, felelős: polgármester”*

Kéri, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 9 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

### Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2015.(II.24.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Architehton Építész Tervező és Kivitelező Kft. (székhelye: Mátramindszent, Petőfi út 30.) tervezési ajánlatát elfogadva, Szécsény város településrendezési tervének felülvizsgálatára és a hozzá kapcsolódó dokumentumok elkészítésére - a 170/2013.(VI.28.) határozat alapján -

megkötött tervezői szerződésben szereplő tervezési díjat bruttó 7.594.600 Ft-ra, a szerződés teljesítésének véghatáridejét 2015. augusztus 30-ra módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Polgármester

### **13.5. Képviselők, településrészi delegáltak bejelentései, kérései**

#### **Stayer László polgármester**

Alpolgármester asszonyjelezte, hogy az Integrált Településfejlesztési Stratégiával kapcsolatban szeretne tájékoztatást adni. Megadja neki a szót.

#### **Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Az előző testületi ülésen már jelezte, hogy az Integrált Településfejlesztési Stratégia, illetve a koncepció miatt lesznek feladatok, melyek érintik a képviselő-testületet és majd a lakosságot is.

Most a polgármester úrnak a képviselő-testületet kell tájékoztatnia, melyet felolvas a következők szerint:

*„Tisztelt képviselő-testület!*

*Ezúton kívánom tájékoztatni, hogy a Belügyminisztérium Területrendezési és Településügyi Főosztálya szakmai támogatást biztosít a járasszékhely városoknak, így Szécsény városnak is a Településfejlesztési Koncepciója és Integrált Településfejlesztési Stratégiája (ITS) elkészítéséhez. A tervezési feladat szükségességét a 2007-2013 időszak tapasztalatai, a kohéziós politika új szabályai, és a 2014-2020 időszak új kihívásai indokolják. A stratégia kidolgozása, mely a 314/2002.(XI.8.) Korm.rendelet alapján történik, jó alapot nyújthat a 2014-2020 időszakban Szécsényben megvalósuló fejlesztésekhez. Az új koncepció és stratégia fontos ismérve az integrált gondolkodás elve, hiszen hosszabb távon az átfogó célkitűzéseket szolgáló, egymással összehangolt fejlesztések lehetnek fenntarthatóak. Szécsény, mint a programban résztvevő önkormányzat részesül a térítésmentes szolgáltatásban, mely során a közbeszerzési eljárásban központilag kiválasztott szakértők tervezői kapacitását veheti igénybe. A Belügyminisztérium által kiválasztott szakértő az ITS 2014 Konzorcium, melynek vezetője az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. A tervezési feladatokkal kapcsolatban a 314/2002.(XI.8.) Korm. rendelet 30. § (2) alapján visszajelzését, javaslatait, véleményét levelem kézhezvételét követően 21 napon belül várom.”*

Tehát, ha bárkinek van javaslata, ötlete azt a megadott határidőben várjuk.

#### **Stayer László polgármester**

Köszöni alpolgármester asszony által felolvasott tájékoztatást.

Szót ad Pösténypuszta településrész delegáltjának, Veres Károly úrnak.

**Veres Károly** *Pösténypuszta településrészi delegált*

Három kérdéssel fordul a testülethez. A pöstényieknek van egy közösségi terük a kultúrházban, de még több olyan dolgot el kellene végezni, amire szükségük lenne, például mosdó, WC, mert a kultúrházat minden nap használják a fiatalok, és a polgárőröknek is ott van a helyiségük.

Másik kérésük, hogy jelenleg a kis helyiségben vannak a polgárőrök, amibe egyszerre három embertől több nem fér. Az épületben, a bejárattól jobbra van egy körülbelül 4x4 méteres terem, kéri, hogy polgármester úr engedélyezze nekik, hogy oda átköltözzenek. Ebben a teremben van kémény is, lehetne fűteni, csak egy kályha kellene, ezért kéri, ha valahol van egy már használaton kívüli németkályha, vagy hordozható cserépkályha, azt megkaphassa a polgárórság.

Az ősszel a testületi tagok is jelen voltak, amikor beszéltek arról, hogy a pöstényieknek jó lenne egy kis futballpálya. A réten lévő régi pálya már nem használható, sokszor víz alatt van, nem lehet rajta füvet vágni. A temetővel szemben van egy elhanyagolt, gazos terület, ha oda lehetne egy olyan kézilabdapálya nagyságú kispályát kialakítani, az nagyon jó lenne.

A játszótérrel kapcsolatban lenne még kérése. Nagy előrelépés volt a kultúrháznál a játszótér, de szeretnék egy kicsit átalakítani, ha engedélyt kapnak hozzá. A csúszdát szeretnék máshová helyezni, és ezt megoldanák társadalmi munkában. Az iskolánál korábban látta, hogy volt mókuserék, és azt elvitték a telepre. Ha megkaphatnák, vagy lenne még más, már nem használt játék, azt is megjavítanák társadalmi munkában, és tovább tudnák fejleszteni a játszótérrel. A régi futballpálya mellett vannak betonpadok, azokat szeretnék felújítani és a kultúrház mellett elhelyezni. Szeretnék még facsemetéket, bokrokat ültetni a játszótér mellé, mert most nagyon kopár az egész, ebben is segítséget kérnek.

A teherautók ott parkolnak, és a járdát tönkretették. Javasolná az egész művelődési háznak az orvosi rendelőtől kezdődően a lekerítését. Már abból a szempontból is, hogy ne járjanak oda a teherautók, és a játszótér is biztonságosabbá válna.

Megköszöni a segítséget, amit az elmúlt évben a falunap megrendezéséhez kaptak. Megköszöni Garamvölgyi Andrea ügyvezetőnek is a segítséget, amit a faluért tett, és szeretnék is meghálálni neki, ha a rendezvényekhez polgárőri segítségre lesz szüksége, akkor mennek és segítenek.

Köszöni, hogy meghallgatták.

**Borik Albert** *képviselő, a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke*

Egy négyéves ciklusprogramot mondott most el a hozzászóló. Véleménye, hogy sok kérdést előzetesen szakmai oldalról is meg kell tárgyalni.

**Stayer László** *polgármester*

A pöstényi kultúrház felújítása a Startmunka programban benne van. A polgárórság helyiség kérése, úgy gondolja, hogy teljesíthető, kályhát pedig megpróbálunk beszerezni. A focipálya kialakításának fogjuk keresni a lehetőségét. A játszótéri eszközöknek minősítéssel kell rendelkezni, komoly feltételi vannak, ezért az, hogy most jóváhagyja azok beállítását, vagy áthelyezését, az nem működik. Mindenképpen szakembert kell

bevonni a tervek megvalósításába. A kerítés megépítését is meg kell előzetesen vizsgálni. A parkosításhoz természetesen hozzá fogunk járulni. Szót ad a másik pösténypusztai delegáltak, Végh Lajos úrnak is.

**Végh Lajos** *Pösténypuszta településrészi delegált*

Településrészi delegáltként, és a szécsényi egyházközösségi testület tagjaként is fordul kéréssel a képviselő-testülethez. Bár a pösténypusztai templom nem önkormányzati tulajdon, mégis segítséget szeretne kérni a templom felújításához, az ajtó, a kórusfeljáró és a stukkók megjavításához. Másik dolog, hogy a temetőhöz vezető úton, és a Szécsényi utcában ismét áldatlan állapotok vannak, annak ellenére, hogy az előző ciklusban kijavították. Régebben volt kihelyezve zöldhulladék-gyűjtő, jön a tavasz, ismét szükség lenne rá, hogy ne illegális lerakó legyen a helyén. Ha megoldható lenne, kérik a konténerek visszahelyezését. Köszöni, hogy meghallgatták.

**Stayer László** *polgármester*

A templom tulajdonosa a Váci Egyházmegye, a felújítással kapcsolatban velük kell egyeztetni, reméli tudunk majd valamilyen segítséget nyújtani.

A Szécsényi utca, és a temetőhöz vezető út a fejlesztési terveink között szerepel, úgyhogy nagyon bízunk benne, hogy lehetőség lesz a probléma végleges megoldására.

A zöld hulladék gyűjtése benne van a pályázatban, a konténer visszahelyezésre kerül.

Szót ad Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet képviselő asszonynak.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** *képviselő*

Kérdése, hogy a Mindszenty József téri hulladékgyűjtőnek a kiürítését ki végzi, kinek a feladata? Állandó problémát jelent, hogy hamar megtelik, mellé rakják, és sajnos hetekig ott van ez a hulladék. Rendszeressé kellene tenni az elszállítást, vagy valami megoldást kellene találni, mert csúnya látvány.

Kérdése még, hogy a Mindszenty József téri játszótér karbantartása kinek a feladatkörébe tartozik, vagy gondolunk-e arra, hogy időnként le kellene festeni a játékokat. Szomorúan látja, hogy azt az elkerített részt, amit igyekeztek annak idején megőrizni, sajnos szétszedték, széthordták, nem tudja, mi lett vele. Ebek harmincadjára került az a játszótér, pedig az általános iskolás gyerekek előszeretettel vették igénybe. Az a játszótér uniós szabályok szerint lett megépítve, még 2002-ben pályázták meg, elég drága játszótér volt, kéri, hogyha lehetséges, a karbantartásról gondoskodjon az önkormányzat. Véleménye szerint már balesetveszélyes is.

Amit még tapasztalt, annak ellenére, hogy fent vannak a kamerák, a kastély előtti padrongálás, az változatlan. Legutóbb vasárnap volt egy vendégével a kastélyban, és ahogy jöttek ki, lehetett látni, hogy a karfák leszakítva, a fiatalok biztos erősebbnek érezték magukat. Van-e arra mód, hogy ezeket a rongálókat a kamera segítségével is azonosítsuk? A másik dolog pedig, hogy azonnal ki kell javítani, mert hogyha hiányzik egy fa, a következő éjjel eltűnik az egész. Ezek nagyon drága padok voltak, és úgy gondolja, hogy ezek rendszeres kijavításáról, karbantartásáról szükséges gondoskodni. A vandalizmust nem tudjuk egyik napról a másikra megszüntetni, de ha hagyjuk, hogy ott maradjanak a nyomok, akkor készletet érez némelyik fiatal a további rongálásra.

**Stayer László** *polgármester*

A szelektív hulladékgyűjtőt a szolgáltató BÁVÜ-nek kell üríteni, jeleztük már feléjük, hogy problémás a dolog. Úgy gondolja, hogy az igazi megoldást az jelenti majd, ha önkormányzatunk a saját fennhatósága alatt, legjobb szándékunk és akaratunk szerint fogja ezeket a dolgokat végezni, és nem kell más településen úgymond reklamálnunk.

A játszótér valóban elég rossz állapotban van. A kerítés elbontására pontosan azért került sor, mert többször annyira megrongálták, hogy a pótlás értelmetlen volt. Ebben a ciklusban betettük a programba a komplex fejlesztését. A játszótéri játékok és ugyanúgy a belvárosban lévő padok rendszeres felülvizsgálata, karbantartása a Városüzemeltetési Kft. feladatába tartozik, és bízunk benne, hogy hatékonyabban tudják majd végezni ezt a tevékenységet.

**Dr. Serfőzőné dr. Fábíán Erzsébet** *képviselő*

Köszöni a választ.

**Stayer László** *polgármester*

A képviselő-testület valamennyi napirendet megtárgyalta. Mint az ülés elején jelezte, a lakásügyek, valamint a kitüntető díj adományozására vonatkozó javaslat megtárgyalása zárt ülésen történik. Megköszöni a vendégek részvételét, és az ülést bezárja (*18<sup>55</sup> órakor*).

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.*

Stayer László  
polgármester

Dr. Bagó József  
jegyző

**Jegyzőkönyv mellékletei**

- 1.sz. melléklet:* Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2015. (II.25.) önkormányzati rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról
- 2.sz. melléklet:* Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
- 3.sz. melléklet:* A 31/2015.(II.24.) határozat melléklete – Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás
- 4.sz. melléklet:* A 32/2015.(II.24.) határozat melléklete – a Szécsényi Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának egységes szerkezetű szövege
- 5.sz. melléklet:* A 34/2015.(II.24.) határozat melléklete – a Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának egységes szerkezetű szövege
- 6.sz. melléklet:* Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete a védőnői körzetekről 1-3. melléklete



Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2015. (II.25.) önkormányzati rendelete  
a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni  
települési támogatásokról

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. törvény 132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

## I. Fejezet

### Általános rendelkezések

#### 1. A rendelet hatálya

##### 1. §

(1) A rendelet személyi hatálya kiterjed Szécsény város közigazgatási területén érvényes lakó- illetve tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen lakó, az Szt. 3. § (1) bekezdés a) – d) pontjaiban és az Szt. 3. § (3) bekezdésében megjelölt személyekre.

(2) A rendelet hatálya – a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 7. § (1) bekezdésében megjelölt ellátások vonatkozásában az Európai Szociális Kartát megerősítő országoknak a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény rendelkezései szerint jogszerűen Magyarországon tartózkodó állampolgáira is kiterjed.

##### 2. §

A rendelet tárgyi hatálya az Szt., a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm.r.) által nem szabályozott kérdésekre terjed ki.

### 2. Értelmező rendelkezések

##### 3. §

#### **E rendelet alkalmazásában:**

1. Egy főre jutó jövedelem: az Szt. 4.§. (1) bekezdés a) és b) pontjára tekintettel a c) és f) pont figyelembe vételével számított összeg.
2. Elismert lakásnagyság: ha háztartásban legfeljebb 2 személy lakik 55 m<sup>2</sup>, ha 3 személy lakik 60 m<sup>2</sup>, ha 4 személy lakik 65 m<sup>2</sup>, minden további személy után további 5-5 m<sup>2</sup>.
3. Környezettanulmány: a kérelmező saját otthonában történő felkeresése információ gyűjtés céljából életkörülményei, jövedelmi, illetve vagyoni viszonyaival kapcsolatban.
4. Munkanélküli: az az aktív korú személy, aki az állami foglalkoztatási szervnél álláskeresőként nyilvántartott, és az állami foglalkoztatási szervvel folyamatosan együttműködik.

5. Tartósan beteg: az a személy, aki előreláthatólag három hónapnál hosszabb időtartamban állandó ápolást, gondozást igényel.
6. Pénzbeli ellátások: beteggondozási támogatás, igazolással alátámasztott okból nyújtott támogatás, temetési támogatás, gyógyszer-támogatás, utazási támogatás.
7. Természetbeni ellátások: téli tüzelő megvásárlása céljából nyújtott támogatás, élelmiszer utalvány, hátralekkelési támogatás, lakhatási támogatás, iskolakezdéshez nyújtott támogatás.

### **3. Az ellátások megállapításának általános szabályai**

#### **4. §**

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátásként nyújtott települési támogatás megállapításakor – ha az Szt. vagy e rendelet másként nem rendelkezik – az egy háztartásban élő személyek szociális helyzetét egységben kell vizsgálni. A támogatásokat úgy kell megállapítani, hogy elősegítsék a kérelmező létfenntartási és lakhatási lehetőségeit.

#### **5. §**

Nem állapítható meg támogatás, ha a kérelmező, vagy a jogosultság szempontjából beszámítandó bármely családtagja az igénylés benyújtásának időpontjáig nem vette igénybe, vagy az igénybevételi eljárást nem indította el azokra a társadalombiztosítási, vagy rendszeres pénzellátásokra, melyekre szerzett, vagy származtatott joga fennáll.

#### **6. §**

(1) Az ellátásra irányuló kérelmet – ha e rendelet másként nem rendelkezik – a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatalnál (a továbbiakban: Hivatal), Szécsény, Rákóczi út 84. szám az e célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani.

(2) A kérelemben fel kell tüntetni a (3) bekezdésben meghatározottakon túlmenően – amennyiben az adott támogatási forma előírja – a kérelmező háztartásában, vagy családjában élő személyek lakcímen tartózkodási jogcímét, a rokonsági fokot, a támogatás elbírálásához szükséges további adatot, igazolást, valamint a támogatás igénylésének indokolását.

(3) A kérelemhez be kell mutatni:

- a) a kérelmező, valamint a vele egy családban vagy háztartásban lakó személyek vonatkozásában az érvényes személyi azonosító igazolvány vagy személyazonosságot igazoló más érvényes hatósági igazolvány másolatát,
- b) a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolatát,
- c) a társadalombiztosítási azonosító jelet igazoló hatósági igazolvány másolatát, adókérdőív másolatát

(4) A kérelemhez csatolni kell:

- a) a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelméről igazolást, tárgyévi nyugellátásról szóló éves értesítőt, valamint az utolsó havi nyugellátásról szóló postai szelvényt vagy folyószámla kivonatát,
- b) társadalombiztosítási ellátás esetében a havi járandóságról szóló igazolást,
- c) munkanélküli esetén a Nógrád Megyei Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége által kiadott igazolást arról, hogy a kérelem benyújtásakor a kérelmező regisztrált álláskereső,
- d) a szülői felügyeleti jog egyik szülő általi gyakorlása esetén az erre vonatkozó okiratot,
- e) 16. életévét betöltött gyermek esetén a tanulói jogviszony nappali tagozaton való fennállását igazoló iskolalátogatási igazolást,
- f) annak igazolását, hogy valamely jövedelem, támogatás megállapítása folyamatban van,
- g) a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése és a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági vagy gyámhivatali határozatot,

h) a gyermektartásdíj – amennyiben az rendelkezésre áll – megállapításáról szóló jogerős bírósági ítélet eredeti, vagy az eredetivel megegyező hiteles másolatát, valamint

i) a támogatás megállapításához előírt egyéb igazolást.

(5) A kérelem benyújtásakor a kérelmező – amennyiben az adott támogatás elbírálásához szükséges – köteles maga és a vele egy háztartásban vagy családban élő személyek vagyoni – jövedelmi viszonyairól igazolást becsatolni, vagy ha ez aránytalan nehézségekbe ütközne és időigényes, akkor ezekről büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozatot tenni.

(6) Munkanélküli, vagy havi rendszeres jövedelemmel nem rendelkező kérelmező részére támogatás csak abban az esetben állapítható meg, ha a 3. § 4. pontjában meghatározott feltételeknek megfelel és az erről szóló igazolást benyújtotta, vagy ha a kérelmező igazolással alátámasztott ok miatt – így különösen: jelentős mértékű össz-szervezeti egészségkárosodás, egyéb súlyos betegség, vagy jogszabályi rendelkezés erejénél fogva – nem tud megfelelni a 3. § 4. pontjában meghatározott követelménynek.

### 7. §

(1) A települési támogatás iránti kérelemhez csatolni kell az egyes támogatási formákhoz külön is előírt igazolásokat.

(2) Vállalkozó kérelmező esetén az Szt. 10. § rendelkezéseit kell alkalmazni azzal, hogy jövedelmének igazolásához az adóbevallással már lezárt időszak tekintetében az illetékes adóhatóság igazolása szükséges.

(3) Valamennyi települési támogatásra irányuló kérelem elbírálásának feltétele a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Központ közreműködésével elkészített, egy évnél nem régebbi környezetanulmány megléte.

(4) A (3) bekezdésben megjelölt környezetanulmánynak tartalmaznia kell, hogy a kérelmező és a vele egy családban vagy háztartásban élő személy a kérelemben megjelölt és hatósági igazolvánnyal alátámasztott lakó-, tartózkodási helyén életvitelszerűen tartózkodik. Tartalmaznia kell továbbá a kérelem elbírálásához szükséges jövedelmi, vagyoni viszonyokat.

(5) Amennyiben a jövedelemre vonatkozó nyilatkozatban foglaltak a Hivatal tudomása, vagy környezetanulmány alapján vitathatók, alkalmazni kell a vélelmezett jövedelem számítására vonatkozó szabályokat.

(6) E rendeletben meghatározott feltételekkel nyújtható szociális rászorultságtól függő támogatások megállapításánál a család vagy a háztartás Szt. 4. § (1) bekezdés – az a) - b) pontjaira tekintettel – c) és f) pontjai szerinti jövedelmét és vagyonát kell figyelembe venni.

(7) Az e rendelet hatálya alá tartozó támogatások megállapításával kapcsolatos eljárási cselekmények elektronikus ügyintézés keretében nem gyakorolhatók.

### 8. §

Jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vett ellátás megtérítésére, e körben méltányosság gyakorlására az Szt. 17. §-ának rendelkezései az irányadók, de a visszafizetés nem mentesít az egyéb, így különösen a büntető, vagy szabálysértési felelősség alól.

### 9. §

(1) bekezdésben foglalt támogatások: lakhatási támogatás, a beteggondozási támogatás, a gyógyszer támogatás, valamint egyedi esetekben a rendkívüli települési támogatás tekintetében a polgármester dönt.

(2) A hátralékkezelési támogatásról és a rendkívüli települési támogatásokról a Szociális Bizottság dönt.

### 10. §

A hátralékkezelési támogatás és a 27. § (4) bekezdése szerinti támogatás kivételével az igénylő nem köteles elszámolni a települési támogatások felhasználásáról.

## II. Fejezet Települési támogatások

### 4. A települési támogatások nyújtásának formái

#### 11. §

(1) A képviselő-testület az Szt. 45. § (1) és (2) bekezdésének rendelkezései alapján a következő települési támogatásokat nyújtja:

- a) lakhatási támogatás,
- b) beteggondozási támogatás,
- c) gyógyszer-támogatás,
- d) hátralekékelési támogatás.

(2) A képviselő-testület az Szt. 45. § (3) és (4) bekezdései alapján rendkívüli települési támogatást nyújt:

- a) betegség esetén,
- b) haláleset esetén,
- c) elemi kár elhárításához,
- d) településrészekről bejáró 3-10 év közötti gyermek kísérelőjének utazásához
- e) a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások - vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt segítségre szoruló anyagi gondjainak enyhítéséhez.

### 5. Lakhatási támogatás

#### 12. §

(1) A képviselő-testület települési támogatásként lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó támogatást nyújthat a szociálisan rászoruló háztartások részére a háztartás tagjai által lakott lakás, vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásai viseléséhez való hozzájárulásként.

(2) A lakhatási támogatás a villanyáram-, a víz- és a gázfogyasztás, a csatornahasználat és a személyszállítás, lakbér (a továbbiakban együtt: rezsiköltség) díjához, valamint a közös költséghez való lakhatási hozzájárulás.

(3) A lakhatási támogatás olyan, a lakásfenntartással összefüggő rendszeres kiadásokhoz nyújtható, amelyek megfizetésének elmaradása a kérelmező lakhatását a legnagyobb mértékben veszélyezteti.

(4) Lakhatási támogatás nyújtható annak a személynek, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: nyugdíjminimum) a 250 %-át, egyedül élő (özvegy, nőtlen, hajadon, elvált) esetében a 330 %-át, gyermekét, gyermekeit egyedül nevelő esetében a 350 %-át.

(5) Az (1) bekezdésben foglalt lakhatási támogatás iránt benyújtott kérelemhez a 6. § (3) bekezdésében meghatározottakon túlmenően mellékelni kell a háztartás rezsiköltségét igazoló, a kérelem benyújtását megelőző, egy hónapnál nem régebbi számlákat, bizonylatokat, valamint a lakás használatának jogcímét alátámasztó iratot, így különösen tulajdoni lapot, bérleti szerződést, lízing szerződést, használati szerződést, lakáshasználatot megállapító jogerős bírósági határozatot.

(6) Az (1) bekezdésben meghatározott lakhatási támogatás legfeljebb a kérelem benyújtását követő hónaptól kezdődően, egy évre állapítható meg.

(7) Az (1) bekezdésben meghatározott lakhatási támogatás összege havonta:

- a) ha a háztartás összjövedelme és a rezsiköltség aránya nem haladja meg a 25 %-ot, 2500.-Ft,  
 b) ha a háztartás összjövedelme és a rezsiköltség aránya meghaladja a 25 %-ot, de a 30 %-ot nem éri el, 3500.-Ft,  
 c) ha az összjövedelem és a rezsiköltség aránya meghaladja a 30 %-ot, 5000.-Ft.  
 (8) A lakhatási támogatás folyósítása a megállapító határozat jogerőre emelkedését követő hónaptól a szolgáltató felé történik, és annak összegét a támogatással érintett költség tekintetében a szolgáltató írja jóvá.

### 13. §

- (1) A 12. § (1) bekezdésben meghatározott lakhatási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. Külön lakásnak kell tekinteni a társbérletet, és a jogerős bírói határozattal megosztott lakás lakrészeit.  
 (2) Lakhatási támogatásra nem jogosult, aki ugyanazon szolgáltató felé már hátralékkezelési támogatásban részesül 6 hónapon belül.  
 (3) A lakhatási támogatás iránti kérelem elutasítása, vagy a megállapított támogatás megszüntetése esetén ugyanazon lakásra vonatkozóan a döntés jogerőre emelkedésétől számított 3 hónapon belül a háztartás egy tagja sem nyújthat be ilyen irányú kérelmet.  
 (4) A lakhatási támogatást, és annak folyósítását meg kell szüntetni, ha a kérelmező lakcíme a támogatás folyósítása alatt megváltozik, vagy a kérelmező elhalálozott.  
 (5) Kérelmező a jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények megváltozásáról 15 napon belül köteles értesíteni a Hivatalt.

## 6. Beteg gondozási támogatás

### 14. §

- (1) Beteg gondozási támogatás állapítható meg annak a szécsényi lakóhellyel rendelkező nagykorú hozzátartozónak, aki 18. életévét betöltött, tartósan beteg, állandó és tartós gondozásra szoruló, Szécsény településen lakóhellyel rendelkező személy ápolását, gondozását végzi, és a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a nyugdíjminimum kétszeresét nem haladja meg.  
 (2) Beteg gondozási támogatásban csak az a személy részesülhet, aki az Szt. 43. §-ban és a 43/A. §-ban meghatározott ápolási díjra nem jogosult.  
 (3) A beteg gondozási támogatásra irányuló kérelemhez csatolni kell a 6. § (3) bekezdésében meghatározottakon túlmenően a háziorvos által kiállított igazolást arra nézve, hogy a gondozott állandó és tartós gondozásra szorul, valamint azt a háziorvosi igazolást, mely tanúsítja, hogy a gondozó személy alkalmas az ápolási feladatok ellátására.

### 15. §

- (1) Nem jogosult beteg gondozási támogatásra a hozzátartozó, ha  
 a) a gondozásra szoruló ellátása házi segítségnyújtás keretében biztosítható.  
 b) a gondozott személy két hónapot meghaladóan fekvőbeteg-gyógyintézeti, valamint nappali ellátást nyújtó vagy bentlakásos szociális intézményi ellátásban, óvodai elhelyezésben vagy gyermekvédelmi szakellátást nyújtó bentlakásos intézményi elhelyezésben részesül, köznevelési intézmény tanulója vagy felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatója, kivéve, ha  
     *ba)* a köznevelési intézményben eltöltött idő a nemzeti köznevelésről szóló törvényben a köznevelési intézményben való kötelező tartózkodásra meghatározott időtartamot nem haladja meg,

- bb)* az óvoda vagy a nappali ellátást nyújtó szociális intézmény igénybevételének, vagy a felsőoktatási intézmény látogatási kötelezettségének időtartama átlagosan a napi 5 órát nem haladja meg, vagy
- bc)* a köznevelési, a felsőoktatási intézmény látogatása, vagy a nappali ellátást nyújtó szociális intézmény igénybevétele csak az ápolást végző személy rendszeres közreműködésével valósítható meg,
- c)* ha rendszeres pénzellátásban részesül, és annak összege meghaladja a beteggondozási támogatás összegét, ide nem értve azt a táppénzt, amelyet a beteggondozási támogatás folyósításának időtartama alatt végzett keresőtevékenységből adódó biztosítási jogviszony alapján - keresőképtelenné válása esetén - folyósítanak,
- d)* szakiskola, középiskola nappali rendszerű képzésének tanulója, vagy felsőoktatási intézmény nappali képzésben részt vevő hallgatója, vagy
- e)* keresőtevékenységet folytat és munkaideje - az otthon történő munkavégzés kivételével - a napi 4 órát meghaladja.
- (2) Az (1) bekezdésben foglaltak megállapítására irányuló környezettanulmány készítésében a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Központ közreműködik.
- (3) A beteggondozási támogatás összege megegyezik a nyugdíjminimum összegével. A beteggondozási támogatást egy évre kell megállapítani.
- (4) A beteggondozási támogatás egészségügyi szolgáltatásra és szolgálati időre nem jogosít.
- (5) A támogatásra való jogosultság feltételeinek fennállását évente felül kell vizsgálni.

## 16. §

- (1) A beteggondozási támogatást meg kell szüntetni, ha
- a)* a gondozást végző személy vonatkozásában a 14. § (2) bekezdésében meghatározott kizáró ok következik be,
- b)* a gondozott személy állapota az állandó gondozást már nem teszi szükségessé,
- c)* a gondozást végző személy a kötelezettségét nem teljesíti, a gondozott érdekeit, egészségét, emberi méltóságát sértő magatartást tanúsít,
- d)* a gondozott személy elhalálozik,
- e)* a gondozást végző, vagy a gondozott személy szécsényi lakcíme megszűnik.
- (2) A gondozott személy érdekeit, egészségét, emberi méltóságát sértő magatartásnak minősül különösen:
- a)* a gondozott személyt körülvevő környezet tisztaságának elhanyagolása,
- b)* a gondozott személyi higiénijának elhanyagolása,
- c)* a gondozott állapotának megfelelő élelmezés biztosításának elmulasztása,
- d)* ha a gondozó a gondozottnak az orvos által előírt kezeléseken történő megjelenéséről, részvételéről nem gondoskodik, a gondozott mielőbbi felépülését szolgáló, előírt rehabilitációs kezeléseken való részvételét nem biztosítja,
- e)* a gondozó az orvos által a gondozott részére előírt gyógyszerelés szabályait nem tartja be, vagy a gondozott megfelelő gyógyszerekkel való ellátásáról nem gondoskodik,
- f)* a gondozó a gondozott orvosi ellenőrzéseken való részvételét nem biztosítja, vagy azt akadályozza, vagy
- (3) A gondozást végző személyt kötelezettségeinek teljesítésében a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Központ ellenőrzi. A Humánszolgáltató Központ az ellenőrzés során jogosult a családdal rendszeresen kapcsolatot tartani, melynek alkalmával meggyőződik az állandó felügyelet biztosításáról, annak módjáról, a gondozási tevékenység teljesítésének mikéntjéről. A Humánszolgáltató Központ köteles a gondozó személlyel személyes kapcsolatot tartani, a gondozó pedig köteles a Humánszolgáltató Központ munkatársával együttműködni.

(4) A beteggondozási támogatást - a 16. § (1) bekezdésében foglaltak fennállása esetén - a határozat meghozatala hónapjának utolsó napjával kell megszüntetni.

(5) A beteggondozási támogatást a megállapító döntés jogerőre emelkedését követő hónap első napjától kell folyósítani.

## **7. Gyógyszertámogatás**

### **17. §**

(1) A gyógyszertámogatás a szociálisan rászorult személy részére az egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében biztosított hozzájárulás.

(2) Gyógyszertámogatás állapítható meg gyógyszerkiadásokhoz kapcsolódó költségekhez való hozzájárulás céljából, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum kétszeresét – egyedülálló esetén a két és félszeresét – feltéve, ha részére a feltétlen szükséges havi rendszeres gyógyító ellátás költségének összege meghaladja a nyugdíjminimum 20 %-át.

(3) A gyógyszertámogatásra való jogosultság megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell - a 6. § (3) bekezdésében foglaltakon túlmenően – a havi rendszeres gyógyító ellátás költségéről - kizárólag a kérelmező személyes szükségletének kielégítéséhez szükséges gyógyító ellátásról – szóló igazolást; a Nógrád Megyeri Kormányhivatal Járási Hivatalának 3 hónapnál nem régebbi határozatát, miszerint sem alanyi, sem normatív közgyógyellátásra nem jogosult.

(4) A gyógyszertámogatás havi összege 5000.-Ft, melyet a támogatás teljes időtartamára – 6 hónapra - előre, a támogatás megállapításáról szóló határozat jogerőre emelkedését követő hónap első napjától kell folyósítani.

(5) Meg kell szüntetni a gyógyszertámogatásra való jogosultságot, ha

*a)* a jogosult az Szt. 50. § (1), vagy (2) bekezdésében foglalt közgyógyellátásra szerez jogosultságot,

*b)* ha a jogosult szécsényi lakcíme a folyósítás időtartama alatt megszűnik, vagy

*c)* a jogosult elhalálozott.

## **8. Hátralékkezelési támogatás**

### **18. §**

(1) Hátralékkezelési támogatás nyújtható – lakásminőségtől függetlenül - lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó, a Szécsény településen érvényes lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen itt lakó azon személynek, aki e rendeletben meghatározott lakásnagyságot meg nem haladó lakásban lakik, és

*a)* akinek háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum

*aa)* 300 %-át egy személy,

*ab)* 230 %-át két személy,

*ac)* 220 %-át három személy,

*ad)* 210 %-át négy személy,

*ae)* 200 %-át öt, vagy annál több személy esetén,

*b)* vállalja az adósság és a települési önkormányzat által megállapított hátralékkezelési támogatás különbözetének megfizetését, és a hátralékkezelési tanácsadáson való részvételt,

*c)* kezelhető adóssága meghaladja az 50.000.-Ft-ot, de nem haladja meg a nyugdíjminimum tízszeresét és akinek a (2) bekezdésben meghatározott adósságok valamelyikénél fennálló tartozása legalább hat havi, vagy akinek a közüzemi díjtartozása miatt a szolgáltatást kikapcsolták,

d) részt vesz a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Központ által működtetett hátralékkezelési tanácsadáson, és

e) a támogatás feltételeit meghatározó külön szerződést a Humánszolgáltató Központtal megkötí, és az abban foglaltakat teljesíti.

(2) Az (1) bekezdés alkalmazása során adósságnak minősül a lakhatási költségek körébe tartozó közüzemi díjtartozás (vezetékes gáz-, áram-, víz- és csatornahasználati, szemétszállítási), lakbér, több lakást tartalmazó lakóépületeknél, háztömböknél központi fűtési díjtartozás, közösköltség-hátralék.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott hátralékkezelési támogatás iránti kérelemhez e rendelet 6. § (3) bekezdésében meghatározottakon túlmenően mellékelni kell:

a) a lakás nagyságát bizonyító iratot,

b) a lakást terhelő hátralékot bizonyító igazolást, és

c) a lakáshasználat jogcímét alátámasztó okiratot.

### 19. §

(1) A hátralékkezelési tanácsadást a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Központ látja el.

(2) A hátralékkezelési támogatás nyújtásának feltétele a hátralékkezelési tanácsadóval (a továbbiakban: tanácsadó) való előzetes együttműködés (a továbbiakban: tanácsadás). Az együttműködés tartalmát az adós és a tanácsadó között létrejövő írásbeli együttműködési megállapodás határozza meg.

(3) A lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékkezelési tanácsadás időtartama alatt az adós együttműködik a tanácsadóval, melynek során az adós köteles:

a) hozzájárulni az adósságára vonatkozó adatok és információk tanácsadó általi megismeréséhez, nyilvántartásához,

b) aktívan közreműködni a hátralékkezelési megállapodás kidolgozásában,

c) havonta rendszeresen a tanácsadóval személyesen találkozni és tájékoztatni az hátralékkezelési megállapodásban foglaltak végrehajtásáról és

(4) A támogatásban részesülő személy a hátralékkezelés részeként köteles a támogatás megszűnését követően a támogatás folyósításával megegyező időtartamban, de legalább 1 éven keresztül a Szécsény és Térsége Humánszolgáltató Központtal együttműködni.

(5) Ha az adós egyidejűleg többféle adósság vonatkozásában kéri a hátralék kezelését, akkor a támogatást a kezelt adósságok arányának figyelembe vételével kell meghatározni.

### 20. §

(1) Hátralékkezelési támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

(2) A támogatás mértéke nem haladhatja meg a hátralékkezelés körébe bevont adósság 75 %-át, és összege legfeljebb 200.000.-Ft lehet, mely havi egyenlő részletekben nyújtható.

(3) A hátralékkezelési támogatás időtartama 12 hónap, amely indokolt esetben egy alkalommal 6 hónappal meghosszabbítható.

(4) A hátralékkezelési támogatást a megállapító döntés jogerőre emelkedését követő hónap első napjától kell folyósítani.

### 21. §

(1) A hátralékkezelési támogatás tovább nem folyósítható, és a kifizetett összeget vissza kell téríteni, ha a jogosult

a) a hátralékkezelési tanácsadást nem veszi igénybe,

b) az általa vállalt adósságtörlesztés három havi részletét nem teljesíti, vagy

c) a hátralékkezelési támogatás igénybevételének időtartama alatt a lakásfenntartási kiadásokkal kapcsolatos fizetési kötelezettségének három hónapig nem tesz eleget.



(2) A támogatás az (1) bekezdésben foglaltak szerinti megszüntetésétől számított 48 hónapon belül ismételen nem állapítható meg.

(3) Ugyanazon személy vagy háztartásának tagja a hátralékkezelési támogatás lezárásától - ide nem értve az (1) bekezdés szerinti megszüntetést - számított 36 hónapon belül nem részesülhet hátralékkezelési támogatásban.

### **III. Fejezet** **Rendkívüli települési támogatások**

#### **9. Élelmiszer utalvány**

##### **22. §**

(1) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg élelmiszer vásárlása céljából utalvány formájában, melynek egy naptári évben maximális megállapítható összege alkalmanként 8.000.-Ft, feltéve, hogy a kérelmező családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem összege nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át.

(2) Az élelmiszer vásárlása céljából megállapított rendkívüli települési támogatás egy naptári évben megállapítható összege alkalmanként maximálisan 4.000 Ft lehet, feltéve ha a kérelmező családjában az egy főre jutó nettó havi jövedelem összege meghaladja a nyugdíjminimum 150 %-át, de a 300 %-át nem éri el.

(3) Az élelmiszer vásárlása céljából nyújtott rendkívüli települési támogatás – figyelemmel a 26. §-ban foglalt rendelkezésre is – egy naptári évben maximálisan három alkalommal állapítható meg.

#### **10. Igazolással alátámasztott rendkívüli okból nyújtott rendkívüli települési támogatás**

##### **23. §**

(1) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg igazolással alátámasztott, nem várt többletkiadás keletkezése, vagy rendkívüli élethelyzet kialakulása esetén, így különösen betegséghez, kórházi ápoláshoz, elemi kár, vis maior elhárításához, vagy káresemény bekövetkezéséhez kapcsolódó kiadásokhoz való hozzájárulás céljából.

(2) A rendkívüli élethelyzetet alátámasztó, a nem várt többletkiadásokat igazoló tények, körülmények, a még teljesítésre váró kiadásokkal is igazolhatóak.

(3) A támogatás abban az esetben állapítható meg, ha a kérelmező háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum

a) 330 %-át egyedül élő,

b) 300 %-át egyedülálló,

c) 280 %-át két fős háztartásban élő,

d) 270 %-át háromfős háztartásban élő,

e) 260 %-át négyfős háztartásban élő,

f) 250 %-át öt, vagy annál több fős háztartásban élő kérelmező esetén.

(4) A támogatás megállapítható összege maximálisan 30.000.-Ft lehet.

##### **24. §**

(1) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg természetbeni támogatásként téli tüzelőanyag formájában. A támogatás – figyelemmel a 26. § rendelkezéseire – egy naptári évben egy alkalommal állapítható meg, értéke maximálisan 15.000.-Ft lehet feltéve, ha a kérelmező háztartásában az egy főre jutó nettó havi jövedelem összege nem haladja meg a nyugdíjminimum 200 %-át.

(2) A téli tüzelő megvásárlásához kérelmezhető rendkívüli települési támogatás – figyelemmel a fűtési időszakra – szeptember 1. napjától március 31. napjáig igényelhető.

(3) Téli tüzelő megvásárlása céljából nyújtott rendkívüli települési támogatás egy háztartáson belül csak egy alkalommal adható.

#### **25. §**

(1) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg továbbá a kiskorú gyermekhez, illetve neveléséhez kapcsolódó célból, így különösen a gyermek iskoláztatásához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, a gyermek fogadásának előkészítéséhez évente egy alkalommal.

(2) A támogatás összege maximálisan 5.000,-Ft lehet gyerekenként. A iskolakezdéshez nyújtott támogatás utalvány formájában adható.

#### **26. §**

A 22-24. §-ban meghatározott célból adható rendkívüli települési támogatás – valamennyi célt figyelembe véve – egy naptári évben együttesen 3 alkalommal állapítható meg, valamint ezen támogatások együttes összege nem haladhatja meg családonként a 50.000 Ft-ot.

### **11. Temetési támogatás**

#### **27. §**

(1) Rendkívüli települési támogatás állapítható meg

a) az eltemettetésre köteles személynek, vagy

b) az elhunyt személy eltemettetéséről erre vonatkozó kötelezettség nélkül gondoskodó személynek halálesethez, illetve temetéshez kapcsolódó költségekhez való hozzájárulás céljából jövedelem vizsgálat nélkül.

A temetési segély mértéke 20.000 Ft

(2) A kérelemhez csatolni kell a 6. § (3) bekezdésében meghatározottakon túlmenően az elhunyt halotti anyakönyvi kivonatát, és 60 napnál nem régebben kiállított temetési számlát.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott támogatás iránti kérelmet a temetési számla keltétől számított 60 napon belül kell benyújtani, mely jogvesztő határidő. A kérelem kedvező elbírálása esetén, a támogatás megállapításának tényét és összegét a temetési számlán rögzíteni kell.

(4) Amennyiben a kérelmező szociális körülményei indokoltá teszik – rendkívüli méltánylást érdemlő esetben -, a támogatás a temetés költségeinek hozzájárulásához előre is adható.

Ebben az esetben a kérelmezőnek a határozat jogerőre emelkedését követő 60 napon belül kell a temetési számla utólagos felmutatása mellett elszámolnia.

(5) Amennyiben a kérelmező az utólagos elszámolási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, úgy az Szt. 17. § (1) és (2) bekezdésben foglaltak szerint kell eljárni.

(6) Nem állapítható meg temetési segély, ha az elhunyt temetése közköltségen történt.

### **12. Településrészekről bejáró 3-10 év közötti gyermek kísérőjének utazási támogatása**

#### **28. §**

(1) Települési támogatás állapítható meg Szécsény város közigazgatási területéhez tartozó Benczúrfalva és Pösténypuszta településrészeiről bejáró 3-10 év közötti gyermekek eltartásáról gondoskodó részére, utazási támogatásként.

- (2) A kérelmet évente egy alkalommal, az adott oktatási-nevelési évre vonatkozóan lehet benyújtani, melyhez csatolni kell az óvoda- vagy iskolalátogatási igazolást.
- (3) A támogatás mértéke családonként 10.000 Ft.

#### **IV. Fejezet**

### **13. Záró rendelkezések**

#### **29. §**

- (1) Ez a rendelet 2015. március 1. napján lép hatályba.
- (2) A rendelet hatályba lépését megelőzően indult eljárásokra az eljárás megindulásakor hatályos rendelet rendelkezéseit – figyelemmel az Szt. ide vonatkozó rendelkezéseire is – kell megfelelően alkalmazni.
- (3) Hatályát veszti a szociális rászorultságtól függő pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése, a (2) bekezdés a, c, d pontjai, az 5. § (1)-(2) bekezdése, a (3) bekezdés a, b, d pontjai, a (4) bekezdése, a 7.§-a, 10. §-a, 14. §-a, 15. §-a, 16.§-a és a 17.§-a.

Szécsény, 2015. február 24.

Stayer László  
polgármester

Dr. Bagó József  
jegyző

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2015.(II.25.) önkormányzati rendelete  
a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról és  
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.)  
önkormányzati rendelet módosításáról

## 1. §

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 7/2011.(III.30.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 4. § (3) bekezdés g) pontjában az *"adósságkezelés és adósságrendezés"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelés és hátralékrendezés"* szöveg lép.

## 2. §

Hatályát veszti a Rendelet 5/B.§ (1) bekezdése

## 3. §

Hatályát veszti a Rendelet 24.§ -a

## 4. §

(1) A Rendelet 25. §-ának címében az *"Adósságkezelési tanácsadás"* szövegrész helyébe a *"Hátralékkezelési tanácsadás"* szöveg lép.

(2) A Rendelet 25. § (1) bekezdésében az *"adósságkezelési tanácsadó"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési tanácsadó"* szöveg lép.

(3) A Rendelet 25. § (2) bekezdés a) pontjában az *"adósságkezelési szolgáltatás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatás"* szöveg lép.

(4) A Rendelet 25. § (2) bekezdés b) pontjában az *"adósságkezelési megállapodás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési megállapodás"* szöveg lép.

(5) A Rendelet 25. § (2) bekezdés c) pontjában az *"adósságkezelési tanácsadás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési tanácsadás"* szöveg lép.

(6) A Rendelet 25. § (3) bekezdés e) pontjában a *"megismeri az adós motiváltságát, elhatározásának erősségét az adósságkezelési szolgáltatásban történő felvételére"* szövegrész helyébe a *"megismeri a hátralékos motiváltságát, elhatározásának erősségét a hátralékkezelési támogatásban történő felvételére"* szöveg lép.

(7) A Rendelet 25. § (3) bekezdés f) pontjában az *"adósságkezelés"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelés"* szöveg lép

(8) A Rendelet 25. § (3) bekezdés g) pontjában az *"adósság rendezésére"* szövegrész helyébe a *"hátralék rendezésére"* szöveg lép

(9) A Rendelet 25. § (3) bekezdés h) pontjában az *"Az a)-g) pontok alapján javaslatot tesz a Hivatal által kijelölt szociális ügyintéző számára az adósságkezelési szolgáltatás iránti kérelem teljesítésére, a kezelésbe vonható adósságok körére, figyelemmel a lakhatást leginkább veszélyeztető adósságokra."* szöveg helyébe *"Az a)-g) pontok alapján javaslatot tesz a Hivatal által kijelölt szociális ügyintéző számára a hátralékkezelési támogatás iránti kérelem teljesítésére, a kezelésbe vonható hátralékok körére, figyelemmel a lakhatást leginkább veszélyeztető hátralékokra."* szöveg lép.

(10) A Rendelet 25. § (4) bekezdésében az *"adósságcsökkentési támogatásról"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatásról"* szöveg lép, valamint az *"adósságkezelési megállapodást köt az adóssal"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési megállapodást köt a hátralékkal"* szöveg lép.

(11) A Rendelet 25. § (5) bekezdésében az *"adósság rendezésének"* szövegrész helyébe a *"hátralék rendezésének"* szöveg lép, valamint az *"adósságkezelési szolgáltatás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatás"* szöveg lép,

(12) A Rendelet 25. § (6) bekezdés a) pontjában az *"adós vállalása az adós"* szövegrész helyébe a *"hátralékos vállalása a hátralékos"* szöveg lép.

(13) A Rendelet 25.§ (6) bekezdés b) pontjában az *"adósnak"* szövegrész helyébe a *"hátralékosnak"* szöveg lép, valamint az *"adós"* szövegrész helyébe a *"hátralékos"* szöveg lép.

(14) A Rendelet 25. § (6) bekezdés c) pontjában az *"adós"* szövegrész helyébe a *"hátralékos"* szöveg lép valamint az *"adósságkezelési megállapodásban"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési megállapodásban"* szöveg lép.

(15) A Rendelet 25. § (6) bekezdés d) pontjában az *"adós"* szövegrész helyébe a *"hátralékos"* szöveg lép valamint az *"adósságkezelés időtartamára"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelés időtartamára"* szöveg lép.

(16) A Rendelet 25. § (6) bekezdés e) pontjában az *"adós"* szövegrész helyébe a *"hátralékos"* szöveg lép.

(17) A Rendelet 25.§ (7) bekezdésében *"adósságkezelés tanácsadás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési tanácsadás"* szöveg lép, valamint az *"adósságkezelés formáiról"* szövegrész helyébe a *"hátralékost a hátralékkezelés formáiról"* szöveg lép.

(18) A Rendelet 25. § (7) bekezdés a) pontjában az *"adós hozzájárulásával megvizsgálja az adós háztartásának gazdálkodását"* szövegrész helyébe a *"hátralékos hozzájárulásával megvizsgálja a hátralékos háztartásának gazdálkodását"* szöveg lép valamint az *"adósságkezelési szolgáltatásba"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatásba"* szöveg lép.

(19) A Rendelet 25. § (7) bekezdés b) pontjában az *"adósság rendezésének feltételeiről az adóssal írásos megállapodást köt (a továbbiakban adósságkezelési megállapodás"* szöveg helyébe a *"hátralék rendezésének feltételeiről a hátralékkal írásos megállapodást köt (a továbbiakban hátralékkezelési megállapodás"* szöveg lép.

(20) A Rendelet 25. § (7) bekezdés c) pontjában az *"adósságkezelés időtartama alatt az adóssal kapcsolatot tart"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelés időtartama alatt a hátralékkal kapcsolatot tart"* szöveg lép, valamint az *"adósságkezelési megállapodásban"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési megállapodásban"* szöveg lép.

(21) A Rendelet 25. § (7) bekezdés d) pontjában az *"adósságcsökkentési támogatásra"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatásra"* szöveg lép.

(22) A Rendelet 25. § (8) bekezdésében az *"adósságkezelési szolgáltatás időtartama alatt az adós együttműködik a tanácsadóval. Az együttműködés során az adós köteles"* szöveg helyébe a *"hátralékkezelési támogatás időtartama alatt a hátralékos együttműködik a tanácsadóval. Az együttműködés során a hátralékos köteles"* szöveg lép.

(23) A Rendelet 25. § (8) bekezdés a) pontjában az *"adósságára"* szövegrész helyébe a *"hátralékéra"* szöveg lép.

(24) A Rendelet 25. § (8) bekezdés b) pontjában az *"adósságkezelési megállapodás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési megállapodás"* szöveg lép.

(25) A Rendelet 25. § (8) bekezdés c) pontjában az *"adósságkezelési megállapodásban"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési megállapodásban"* szöveg lép, valamint az *"adósságcsökkentési támogatásban részesülő személy az adósságcsökkentési támogatásról"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatásban részesülő személy a hátralékkezelési támogatásról"* szöveg lép.

(26) A Rendelet 25. § (9) bekezdésében az *"adósságcsökkentési támogatás"* szövegrész helyébe a *"hátralékkezelési támogatás"* szöveg lép.

(27) A Rendelet 25. § (9) bekezdés b) pontjában az *"adósságot, illetve az adósságokat"* szövegrész helyébe a *"hátralékot, illetve a hátralékokat"* szöveg lép.

(28) A Rendelet 25. § (9) bekezdés c) pontjában az *"adós nyilatkozatát arról, hogy az adósságkezelési tanácsadást vállalja és közreműködik az adósság megszüntetésében"* szöveg helyébe a *"hátralékos nyilatkozatát arról, hogy a hátralékkezelési tanácsadást vállalja és közreműködik a hátralék megszüntetésében"* szöveg lép.

(29) Hatályát veszti a Rendelet 25. § (9) bekezdés d)-e) pontja.

## 5. §

Ez a rendelet 2015. március 1-jén lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Szécsény, 2015. február 24.

Stayer László  
polgármester

Dr. Bagó József  
jegyző

## E G Y Ü T T M Ű K Ö D É S I M E G Á L L A P O D Á S

amely létrejött Szécsény Város Önkormányzata - 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. - (a továbbiakban: Városi Önkormányzat) képviselőjében Stayer László polgármester és Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata - 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. - (a továbbiakban: Nemzetiség Önkormányzat) képviselőjében Rácz Attila elnök között az alábbiakról:

### A megállapodás főbb területei

1. A helyi nemzetiségi önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei
2. Költségvetés, beszámolás, gazdálkodás
3. Önkormányzat képviselője a nemzetiségi önkormányzat ülésén.
4. Az együttműködés egyéb területei

### Részletes szabályok

#### **1. A helyi nemzetiségi önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei:**

- 1.1. A Városi Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére a testületi üléseinek megtartásához és ügyintézési feladatok ellátását térítésmentesen biztosítja, amely tartalmazza az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselését.
- 1.2. A személyi feltételeket a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Hivatal) biztosítja.
- 1.3. A Városi Önkormányzat segítséget nyújt a testületi ülések előkészítése során a meghívók, előterjesztések előkészítése, testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása terén, melyet a Hivatal Hatósági és Szervezési Osztálya lát el.
- 1.4. A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban a nyilvántartási feladatokat (költségvetés készítése, könyvvezetés, beszámoló készítés, adóbevallások készítése, banki ügyintézés, törzskönyvi nyilvántartás) a Hivatal Pénzügyi és Vagyonkezelési Osztálya látja el.
- 1.5. A feladatok ellátásához kapcsolódó költségeket a Hivatal viseli.

#### **2. Költségvetés, beszámolás, gazdálkodás**

##### 2.1. Általános szempontok

A Részletes szabályozás a számvitelről szóló, módosított 2000. évi C. törvény, az államháztartás számviteléről szóló, 4/2013.(I.11.) Korm. rendeletben foglaltak szerint, valamint a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal számviteli politikában rögzített alapelvek alapján történik.

A Nemzetiségi Önkormányzat nevében végzett tevékenységekkel, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének működésével kapcsolatos bevételeket és kiadásokat külön elemi költségvetésben kell tervezni, a gazdálkodásról önálló könyvet vezetni és önálló beszámolót kell készíteni.

Ennek érdekében a nemzetiségi önkormányzat részére

- önálló fizetési számlát kell nyitni,

- gondoskodni kell a törzskönyvi nyilvántartásba vételről,
- gondoskodni kell adószám igényléséről.

## 2.2. Éves költségvetés tervezete

- Az éves költségvetési tervezet összeállításához a pénzügyi osztályvezető mindenre kiterjedően részletes információt nyújt az elnök részére. Ennek keretében rendelkezésre bocsátja a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetéséhez szükséges adatokat. Az elnök további adatokat, információt kérhet a tervező munkájához.
- A Nemzetiségi Önkormányzat ülésére az elnök iránymutatása szerint a jegyző irányításával pénzügyi osztály dolgozói elkészítik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének tervezetét. A Nemzetiségi Önkormányzat tárgyévre vonatkozó költségvetési határozatának előkészítéséért a jegyző felelős. A költségvetési javaslat előterjesztése az elnök feladata.
- A Jegyző által előkészített költségvetési határozat tervezetét a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nyújtja be a képviselő-testületének, a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő 45. napig. A képviselő-testület a költségvetési határozat tervezetét megtárgyalja, és elfogadásáról határozatban dönt.
- A Nemzetiségi Önkormányzat elemi költségvetését az elfogadott költségvetési határozat alapján a Hivatal készíti el és teljesíti a kötelező adatszolgáltatást a Magyar Államkincstár felé, a jogszabályban meghatározott határidőn belül. A Nemzetiségi Önkormányzat elemi költségvetését az elnök hagyja jóvá.
- A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozata törvényességéért a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke felel.
- Bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért a Városi Önkormányzat felelősséggel nem tartozik.

## 2.3 Előirányzatok módosítása

- A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, az előirányzatok közötti átcsoportosításról a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. Az előirányzatok módosítására az elnök tesz javaslatot.
- A Képviselő-testület az előirányzat-módosítás, valamint az előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési határozatát.

## 2.4. Tájékoztatás az évközi gazdálkodásról

- A Hivatal elkészíti – a vonatkozó kormányrendelet alapján – a nyomtatványgarnitúrák felhasználásával a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését érintő valamennyi költségvetési információt, illetve egyéb központi adatszolgáltatást, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke ír alá.
- A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke együttműködik a költségvetési információ összeállításában, a vonatkozó adatokat a Hivatal által megadott időpontig a megbízott személy részére eljuttatja.
- A Hivatal az összeállított költségvetési információt jogszabályban vagy egyéb módon meghatározott határidőben benyújtja az adatszolgáltatást kérő szerv felé.



## 2.5 Éves zárszámadás, évközi kimutatások

- a) A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke beszámolási kötelezettség teljesítéséhez információt szolgáltat a Hivatal részére, közreműködik a tájékoztatók elkészítésében.
- b) A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke az éves költségvetési beszámolóhoz szükséges zárszámadási határozatát a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a képviselő-testülete elé.
- c) A kormányzati szervek részére szolgáltatott évközi információkat a központi intézkedésektől függően a Hivatal teljesíti, ehhez az elnök a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő kérdésekben az adatokat a Hivatal szolgáltatja. Az adatszolgáltatásokat az elnök írja alá.

## 2.6. A költségvetési gazdálkodás szabályai

- a) A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási adminisztrációs feladatait a Hivatal végzi.
- b) A Hivatal számviteli politikája és szabályzatai vonatkoznak a Nemzetiségi Önkormányzatra is.
- c) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, vagy az általa írásban felhatalmazott Nemzetiségi Önkormányzati képviselő jogosult **kötelezettségvállalásra**. (Ávr. 52. § (7) bekezdés)
- d) A Nemzetiségi Önkormányzat nevében kötelezettséget vállalni csak pénzügyi ellenjegyzés után, írásban lehet (Áht. 37. § (1) bekezdés). Nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás gazdasági eseményenként százezer forintot el nem érő készpénzes kifizetési móddal történő kifizetéseknél, továbbá az olyan kifizetés teljesítéséhez, amely a fizetési számlákról a számlavezető által leemelt díj, juttatás vagy az Áht. 36. § (2) bekezdése szerinti egyéb fizetési kötelezettségnek minősül.
- e) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére vállalt kötelezettsége esetén a Hivatal pénzügyi osztályvezetője vagy az általa írásban kijelölt, a Hivatal állományába tartozó köztisztviselő lehet a **pénzügyi ellenjegyzést** végző személy (Ávr. 55. § (2) bekezdés g) pont). A pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy a szabad előirányzat rendelkezésre áll, a tervezett kifizetési időpontokban a pénzügyi fedezet biztosított, a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat. A pénzügyi ellenjegyző feladata ellátásához szükség szerint szakértőt vehet igénybe (Ávr. 54. § (2) bekezdés). Ha a kötelezettségvállalás rendje nem felel meg az Áht. 37. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek, a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatni kell a kötelezettségvállalót, valamint a kötelezettséget vállaló szerv vezetőjét (Ávr. 54. § (3) bekezdés). Ha kötelezettséget vállaló szerv vezetője a tájékoztatás ellenére írásban utasítást ad a pénzügyi ellenjegyzésre, a pénzügyi ellenjegyző köteles annak eleget tenni és e tényről az irányító szerv vezetőjét haladéktalanul írásban értesíteni. A vezető a tájékoztatás kézhezvételétől számított nyolc munkanapon belül köteles megvizsgálni a bejelentést és kezdeményezni az esetleges felelősségre vonást.
- f) A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásaihoz kapcsolódó **teljesítések igazolására** a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke jogosult. A teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni és igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összecszerúságát (Ávr. 57. § (1) bekezdés). A teljesítést az igazolás

- dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni (Ávr. 57. § (3) bekezdés).
- g) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére vállalt kötelezettség esetén **érvényesítésre** az Ávr. 55 § (2) bekezdése alapján kell kijelölni a jogosult köztisztviselőket (Ávr. 58. § (4) bekezdése). Kifizetések esetén a teljesítés igazolása alapján – az Ávr. 57. § (3) bekezdése szerinti esetben annak hiányában is – az érvényesítőnek ellenőriznie kell azösszezszerúséget, a fedezet meglétét, és azt, hogy a megelőző ügymenetben az Áht., az Áhsz., és az Ávr. előírásait, továbbá a helyi önkormányzat belső szabályzataiban foglaltakat megtartották-e (Ávr. 58. § (1) bekezdés). Az érvényesítés az utalványozás előtt történik. Az érvényesítésnek tartalmaznia kell az érvényesítésre utaló megjelölést, és az érvényesítő keltezéssel ellátott aláírását. Amennyiben az érvényesítő az Ávr. 58. § (1) bekezdésben megjelölt jogszabályok, szabályzatok megsértését tapasztalja, köteles ezt jelezni az utalványozónak. Az érvényesítés nem tagadható meg, ha ezt követően az utalványozó erre írásban utasítja.
- h) A Nemzetiségi Önkormányzat az önkormányzat számlavezetőjénél nyitott önálló fizetési számlával (10402056-50526551-81871004) rendelkezik, melyhez házipénztár is tartozik. A számla feletti rendelkezési jog az elnököt és az általa meghatalmazott személyt - a banki aláírás-bejelentés szerint - illeti meg. Az elnök határidőhöz kötött elszámolási kötelezettséggel a pénztárból előleget vehet fel. A felvett előleggel a felvétel napjától számított 30 napon belül kell elszámolni.
- i) A Nemzetiségi Önkormányzat könyvelési, eszköz nyilvántartási feladatait a Hivatal Pénzügyi és Vagyonkezelési Osztály kijelölt dolgozója látja el.
- j) A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köteles a Nemzetiségi Önkormányzat pénzeszközeiből vásárolt eszközt nyilvántartásba vétel céljából a Hivatal illetékes dolgozójának bemutatni, a számlát utalványozni, illetőleg gondoskodni a szakmai teljesítés igazolásáról.
- k) A Nemzetiségi Önkormányzat pénz és vagyongazdálkodását a gazdálkodási szabályzatai szerint, az abban megjelölt személyek kötelesek végezni, az utalványozási, ellenjegyzési és szakmai teljesítésigazolási rend szerint.
- l) A Hivatal biztosítja, hogy a számviteli és analitikai nyilvántartás során a Nemzetiségi Önkormányzat bevétele, kiadása elkülönítetten kimutatásra kerüljön, megteremtve ezzel az önálló pénzgazdálkodás feltételét.
- m) A könyvvezetés a számviteli jogszabályokban meghatározott bizonylatok alapján történik. A bizonylatok teljes körű átadásáért az elnök felel.
- n) Amennyiben a Hivatal a könyvvezetést alátámasztó bizonylatokban hibát, hiányosságot észlel, arról haladéktalanul köteles az elnököt írásban értesíteni. Az elnök az értesítés kézbesítésének napjától számított 5 munkanapon belül köteles a hiba, hiányosság megszüntetéséről gondoskodni. Amennyiben az elnök a megadott határidőn belül a hiányosságok kijavításáról nem intézkedik, akkor erről a Pénzügyi Iroda vezetője írásban köteles tájékoztatni a jegyzőt.

### **3. Önkormányzat képvisellete a nemzetiségi önkormányzat ülésein**

3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat ülésein a Városi Önkormányzat megbízásából és képviselétében a jegyző, vesz részt és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

3.2. A Nemzetiségi Önkormányzat meghívóit, jegyzőkönyveit a Hivatal jegyzője, illetve a munkaköri leírás szerinti ügyintézője készíti el, illetve helyezi irattárba.

#### **4. Együttműködés egyéb területei**

4.1. A Városi Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat lehetőségeik keretén belül együttműködnek és elősegítik:

- a) a munkanélküliek foglalkoztatását,
- b) a tanulásban elmaradott nemzetiségi tanulók felzárkóztatását,
- c) a jó tanulók támogatását,
- d) a szociálisan rászorulókat segélyezését,
- e) a nemzetiségi és etnikai jogok érvényesülését.

4.2. A Városi Önkormányzat és intézményei belső ellenőrzésére vonatkozó szabályzatok vonatkoznak a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodására.

#### **5. Záró rendelkezések**

5.1. Felek jelen megállapodást aláírása napjától határozatlan időre kötik. Ezzel egyidejűleg a korábban megkötött megállapodás hatályát veszti.

5.2. Felek jelen megállapodást jogszabályváltozás esetén, vagy közös megegyezés miatt módosíthatják, de általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül mindenképpen szükséges felülvizsgálni. Felek a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő 30 napon belül szervezeti és működési szabályzatukban rögzítik.

5.3. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Áht., az Ávr., a Njtv., valamint a helyi önkormányzatokról szóló, mindenkor hatályos törvény(ek) rendelkezései irányadók.

5.4. Jelen megállapodást Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

#### **Jóváhagyási záradék:**

Jelen megállapodást Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 5/2015. (II. 17.) sz. határozatával, Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a .../2015. (II. ...) számú határozatával fogadta el.

Szécsény, 2015. február ...

Stayer László  
polgármester

Rácz Attila  
elnök

## Alapító okirat

**Alulírott alapító, Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk) <sup>1</sup> rendelkezéseinek megfelelően a következők szerint állapítja meg az alábbi egyszemélyes nonprofit korlátolt felelősségű társaság dönt betűvel jelezett módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát:**

### 1. A társaság cégneve, székhelye, telephelye

- 1.1. A társaság cégneve: **Szécsényi Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**  
A társaság rövidített cégneve: Szécsényi Közművelődési Nonprofit Kft.
- 1.2. A társaság székhelye: 3170 Szécsény, Ady Endre út 12.  
A társaság székhelye egyben a központi ügyintézés helye is.
- 1.3. A társaság telephelyei:
- Pösténypuszta Községi Ház 3170 Szécsény, Sport tér 1.
  - Benczúrfalva Községi Ház 3170 Szécsény, Fő út 19.
  - Kézművesház 3170 Szécsény, Ady Endre út 4.
  - Pintér Emlékház 3170 Szécsény, Haynald Lajos utca 8.
  - Civilek Háza 3170 Szécsény, Sas utca 1.
  - Tűztorony 3170 Szécsény, Rákóczi út, 1699/2 hrsz alatti
  - Körbástya 3170 Szécsény, Ady Endre út, hrsz: 65
- 1.4. A cég elektronikus kézbesítési címe<sup>2</sup>:szecsényi.kozmuvelodes@gmail.com

### 2. A társaság alapítója

Szécsény Város Önkormányzata  
székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.  
adószáma: 15451244-2-12  
képviseli: Stayer László Péter polgármester  
anyja neve: Várhegyi Magdolna  
lakcím: 3170 Szécsény, Május 1. út 10.

### 3. A társaság tevékenységi körei (TEÁOR 2008)

- 3.1. Főtevékenység:
- 9329 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
- 3.2. Egyéb tevékenységi kör(ök):
- 4711 Élelmiszer jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
  - 4719 Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
  - 4724 Kenyér-, pékáru-, édesség-kiskereskedelem
  - 4725 Ital-kiskereskedelem
  - 4729 Egyéb élelmiszer-kiskereskedelem
  - 4761 Könyv-kiskereskedelem
  - 4762 Újság-, papíráru-kiskereskedelem
  - 4763 Zene-, videofelvétel kiskereskedelme
  - 4764 Sportszer-kiskereskedelem

<sup>1</sup> 2015.02.24-től hatályos a Ptk. szerinti továbbműködésről történt alapítói döntés alapján, korábban a Gt-re hivatkozás történt.

<sup>2</sup> 2015. 02.24-től hatályos rendelkezés, előtte email elérhetőség szerepelt

4765 Játék-kiskereskedelem  
4778 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme  
4799 Egyéb nem bolti, piaci  
kiskereskedelem  
5610 Éttermi, mozgó vendéglátás  
5630 Italszolgáltatás  
5621 Rendezvényi  
étkeztetés  
5811 Könyvkiadás  
5814 Folyóirat, időszaki kiadvány  
kiadása  
5819 Egyéb kiadói tevékenység  
6209 Egyéb információ-technológiai  
szolgáltatás  
6311 Adatfeldolgozás, web-hoztíng  
szolgáltatás  
6399 M.n.s. egyéb információs szolgáltatás  
6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása,  
üzemeltetése  
6832 Ingatlankezelés  
7021 PR, kommunikáció  
7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás  
7220 Társadalomtudományi, humán kutatás,  
fejlesztés  
7312 Médiareklám  
7320 Piac-, közvélemény-kutatás  
7490 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki  
tevékenység  
7740 Immateriális javak kölcsönzése  
7830 Egyéb emberi erőforrás-ellátás, -  
gazdálkodás  
8110 Építményüzemeltetés  
8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató  
szervezése  
8299 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás  
8412 Egészségügy, oktatás, kultúra, egyéb szociális szolgáltatás (kivéve:  
társadalombiztosítás) igazgatása  
8532 Szakmai középfokú oktatás  
8551 Sport, szabadidős képzés  
8552 Kulturális képzés  
8559 M.n.s. egyéb oktatás  
8560 Oktatást kiegészítő  
tevékenység  
8690 Egyéb humán-egészségügyi  
ellátás  
8891 Gyermekek napközbeni ellátása  
9002 Előadó-művészetet kiegészítő  
tevékenység  
9004 Művészeti létesítmények működtetése

9101 Könyvtári, levéltári tevékenység  
 9102 Múzeumi tevékenység  
 9103 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság  
 működtetése  
 9311 Sportlétesítmény működtetése  
 9312 Sportegyesületi tevékenység  
 9319 Egyéb sporttevékenység  
 9499 M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység  
 5590 Egyéb szálláshely-szolgáltatás  
 5530 Kempingszolgáltatás  
 5510 Szállodai szolgáltatás  
 5520 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás<sup>3</sup>

4

#### 4. A társaság működésének időtartama

A társaság időtartama: határozatlan

#### 5. A társaság törzstőkéje

5.1. A társaság *törzstőkéje 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint, amely A társaság törzstőkéje: 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió Forint, amely 3.000.000,- Ft azaz Hárommillió forint készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a.*

*A törzstőkéből 500.000 Ft a társaság alapításakor rendelkezésre lett bocsátva, 2.500.000 Ft pedig a 2015.02.24-én elrendelt törzstőke emeléstől számított 3 banki munkanapon belül a társaság bankszámlájára utalással történik meg.<sup>5</sup>*

#### 6. A tag törzsbetétje

Szécsény Város

Önkormányzata

A törzsbetét összege:

3.000.000 t

A törzsbetét összetétele: Készpénz 3.000.000 Ft<sup>6</sup>

#### 7. Üzletrész

*A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.<sup>7</sup>*

#### 8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

8.1. Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

<sup>3</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés

<sup>4</sup> 2015.02.24-től törlésre került: 3.3. A társaság ügyvezetése jogosult a tevékenységi kör(ök) módosítására.

<sup>5</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés a törzstőke emelésnek megfelelően. Korábban a törzstőke 500.000 Ft volt, mely 500.000 Ft készpénzből állt, ez a törzstőke 100 % volt.

<sup>6</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés a törzstőke emelésnek megfelelően. Korábban a tag törzsbetéte 500.000 Ft volt, mely 500.000 Ft készpénzből állt.

<sup>7</sup> 2015.02.24-étől hatályos, a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás.

8. 2<sup>8</sup> *Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a tőzstőke emelése folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.*

### **9. A társaság működése, nonprofit jellegéből adódó szabályozás**

A társaság nonprofit gazdasági társaság, ezért üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a gazdasági társaság vagyonát gyarapítja.

### **10. Az alapítói határozat**

10.1 *A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.<sup>9</sup>*

10.2. *A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja..*

### **11. Az ügyvezető**

11.1. A társaság ügyvezetője:

Név: Garamvölgyi Andrea

Születési helye és ideje: Balassagyarmat,  
1974.09.09

Anyja születési neve: Demkovics Julianna

Lakcím: 3170 Szécsény, Szécsény, Liphay Béla út  
2.

A megbízatás határozatlan időre szól.

A megbízatás kezdő időpont ja: 2013. május 13.

Az ügyvezető munkaviszonyban látja el  
feladatát.<sup>10</sup>

### **12. Cégvezető**

12.1. A társaságnál cégvezető kinevezésére sor kerülhet.

### **13. Cégjegyzés**

13.1. Az önálló cégjegyzésre jogosultak:

Név: Garamvölgyi Andrea

### **14. Felügyelőbizottság**

14.1. A társaságnál felügyelőbizottság választására sor kerül.

14.2. A felügyelőbizottság elnöke:

Név: Gusztiné dr Toronyi Judit

Születési hely és idő: Salgótarján,  
1968.02.28

Anyja neve: Csongrádi Erzsébet

Lakcím: 3126 Etes Dobó Katica utca 22

A megbízatás határozatlan időre szól.

A megbízatás kezdő időpont ja: 2013.07.11.

<sup>8</sup> 2015.02.24-től a tőzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

<sup>9</sup> 2015.02.24-től hatályos a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás

<sup>10</sup> 2015.02.24-től törlésre került fizetőképességi nyilatkozat tételére kötelezettsége az ügyvezetőnek az új Ptk-re tekintettel.

## 14.3. A felügyelőbizottság tagjai:

Név: Valkárné Kai1 Mónika

Születési hely és idő: Balassagyarmat,  
1973.07.11.

Anyja neve: Tresó Mária

Lakcím: 3170 Szécsény, Dózsa György út  
16.

A megbízatás határozatlan időre szól.

A megbízatás kezdő időpontja: 2013. május 13.

Név: Bartusné dr. Sebestyén Erzsébet

Születési hely és idő: Salgótarján,  
1953.01.20.

Anyja neve: Zsély Irén

Lakcím: 3170 Szécsény, Báthori út 15.

A megbízatás határozatlan időre szól.

A megbízatás kezdő időpontja: 2013. május 13.

### 15. Könyvvizsgáló

A társaság könyvvizsgálója <sup>11</sup> 2015.02.24-2019.05.31-ig tartó időszakra

Cégnév: Főnixbata Auditáló és Számviteli Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

Kamarai nyilvántartási száma: 002563

Cégjegyzékszám: Cg.01-09-979919

Székhely: 1142 Budapest, Szatmár utca 53. fszt. 1.

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: Bata János

Könyvvizsgálói kamarai nyilvántartási száma: 000132

Születési hely és idő: Salgótarján, 1961.01.03.

Anyja neve: Novák Jolán

Lakcím: 3183 Karancskeszti, Széchenyi út 8.

### 16. Egyéb rendelkezések

*Azokban az esetekben, amikor a Ptk a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Céglőnyben tesz eleget.<sup>12</sup>*

*A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben <sup>13</sup>a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.*

Szécsény, 2015.02.24

Szécsény Város Önkormányzata alapító  
képviselőjében :

Stayer László  
Polgármester

<sup>11</sup> 2015. 02.24-től hatályos, ugyanezen könyvvizsgáló 2013. május 13-tól- 2015 május 31-ig is ellátta a feladatát, a megbízása okán ez törlésre kerül

<sup>12</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés

<sup>13</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés, előtte a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezéseire történő hivatkozás is szerepelt.



## ALAPÍTÓ OKIRAT

(egységes szerkezetben)

alapító okirat, amely abból a célból kerül elfogadásra, hogy az első pontban megjelölt alapító az alábbi alapító okiratot fogadja el: *(a legutóbbi módosítások dőlt betűvel szedve)*

**1. A társaság alapítója:**

## 1.1 Szécsény Város Önkormányzata

3170 Szécsény, Rákóczi út 84. sz. /képviselésében: Stayer László Polgármester/  
adószám: 15735416-2-12, statisztikai számjel:15735416-84141-321-12

**2. A társaság neve, székhelye, telephelye:**

## 2.1. A társaság cégneve: Szécsényi Városfejlesztő Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság rövidített cégneve: Szécsényi Városfejlesztő Nonprofit Kft.

## 2.2. A társaság székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. sz.

2.3. A társaság elektronikus kézbesítési címe: *szecsényi.varosfejleszto@gmail.com*<sup>14</sup>

**3. A társaság 2008-as TEÁOR szerinti tevékenységi köre:**

## 3.1. Főtevékenység:

6820'08	Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
---------	---

## 3.2. Egyéb tevékenységi körök:

4110	'08	Épületépítési projekt szervezése
4120	'08	Lakó- és nem lakó épület építése
4211	'08	Út, autópálya építése
4212	'08	Vasút építése
4213	'08	Híd, alagút építése
4291	'08	Vízi létesítmény építése
4299	'08	Egyéb m.n.s. építés
4313	'08	Talajmintavétel, próbafúrás
4321	'08	Villanszerelés
4322	'08	Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés
4329	'08	Egyéb épületgépészeti szerelés
4331	'08	Vakolás

<sup>14</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés

4332	'08	Épületesztalos-szerkezet szerelése
4333	'08	Padló-, falburkolás
4334	'08	Festés, üvegezés
4339	'08	Egyéb befejező építés m.n.s.
4391	'08	Tetőfedés, tetőszerkezet-építés
4399	'08	Egyéb speciális szaképítés m.n.s.
6399	'08	M.n.s. egyéb információs szolgáltatás
6420	'08	Vagyonkezelés (holding)
6810	'08	Saját tulajdonú ingatlan adásvétele
6831	'08	Ingatlanügynöki tevékenység
6832	'08	Ingatlankezelés
7010	'08	Üzletvezetés
7022	'08	Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
7111	'08	Építésmérnöki tevékenység
7112	'08	Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
7120	'08	Műszaki vizsgálat, elemzés
7211	'08	Biotechnológiai kutatás, fejlesztés
7219	'08	Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés
7220	'08	Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés
7320	'08	Piac-, közvélemény-kutatás
7490	'08	M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
8110	'08	Építményüzemeltetés
8130	'08	Zöldterület-kezelés
8299	'08	M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
8532	'08	Szakmai középfokú oktatás
8551	'08	Sport, szabadidős képzés
8552	'08	Kulturális képzés
8559	'08	M.n.s. egyéb oktatás
8560	'08	Oktatást kiegészítő tevékenység
0161	'08	Növénytermesztési szolgáltatás
6920	08	<i>Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység</i>
7021	'08	<i>PR, Kommunikáció</i>
4221	'08	<i>Folyadék szállítására szolgáló közmű építése</i>
4222	'08	<i>Elektromos, híradás-technikai célú közmű építése</i>
4311	'08	<i>Bontás</i>
4312	'08	<i>Építési terület előkészítése</i>

8121	'08	Általános épülettakarítás
8122	'08	Egyéb épület-, ipari takarítás
8129	'08	Egyéb takarítás
7410	'08	Divat-, formatervezés
9603	'08	Temetkezés, temetkezést kiegészítő szolgáltatás
8230	'08	Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
7739	'08	Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése
7733	'08	Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)
7732	'08	Építőipari gép kölcsönzése
7312	'08	Médiareklám
7311...	'08.....	Reklámügynöki tevékenység.
5510	'08	Szállodai szolgáltatás
5221	'08	Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás
4719	'08	Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem
9329	'08	M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység <sup>15</sup>

#### 4. A társaság működésének időtartama

A társaság határozatlan időtartamra jött létre.

#### 5. A társaság törzstőkéje

5.1. A társaság *törzstőkéje 3.000.000- Ft, azaz Hárommillió forint*<sup>16</sup>, amely készpénzből áll, amely a törzstőke 100 %-a.

A törzsbetét szolgáltatása megtörtént, a törzstőke a társaság rendelkezésére áll. *500.000 Ft törzsbetét szolgáltatása a társaság alapításakor a társaság számlájára történt befizetéssel történt, 2.500.000 Ft törzsbetét szolgáltatása 2015.02.24-i döntést követő 3 banki munkanapon belül történt a társaság számlájára utalással.*<sup>17</sup>

#### 6. A tag törzsbetétje

6.1. Név: Szécsény Város Önkormányzata  
Törzsbetét összege: *3.000.000.- Ft, azaz Hárommillió Forint*<sup>18</sup>  
Törzsbetét összetétele: készpénz *3.000.000.- Ft, azaz Hárommillió Forint*<sup>19</sup>

#### 7. Üzletrész

<sup>15</sup> A dőlt betűvel szedett tevékenységek 2015.02.24-i alapító okirat módosítással kerültek a cégiratokba feltüntetésre.

<sup>16</sup> 2015.02.24-től hatályos, előtte a társaság törzstőkéje 500.000 Ft, azaz Ötszázezer forint volt.

<sup>17</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés

<sup>18</sup> 2015.02.24-től hatályos, előtte a tag törzsbetété 500.000 Ft, azaz Ötszázezer forint volt.

<sup>19</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés, korábban a törzsbetét összetétele: készpénz 500.000 Ft, azaz Ötszázezer forint volt

7.1. A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.<sup>20</sup>

## 8. Az üzletrészek átruházása, felosztása

8.1. az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

8.2<sup>21</sup>. Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal egészül ki és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági szerződésre módosítani.

## 9. A társaság működése, nonprofit jellegéből adódó szabályozás<sup>22</sup>

Nonprofit gazdasági társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok (részvényesek) között nem osztható fel, az a gazdasági társaság vagyont gyarapítja.

## 10. Az alapítói határozat

10.1. A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag írásban határoz és a döntés az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

10.2. A legfőbb szerv hatáskörét a tag gyakorolja.

## 11. Az ügyvezető

11.1. A társaság ügyvezetője: Haralambeasz Zsuzsanna  
születési hely és idő: Balassagyarmat 1967.12.23.

Anyja neve: Józsa Rozália

Lakcím: 3170 Szécsény Szántó Kovács János út 24.

Az ügyvezetői megbízatás: 2011. október 25-től határozatlan időtartamra szól.

Az ügyvezető képviseleti és cégjegyzési joga önálló, tevékenységét munkaviszonyban látja el.<sup>23</sup>

## 12. A felügyelő bizottság

12.1. A társaságban 3 tagú felügyelő bizottság működik.

A felügyelő bizottság megbízatásának kezdő időpontja 2013.06.11

A felügyelő bizottság megbízatása határozatlan időtartamra szól.

12.1.a) Halmosi György (an.: Bódi Irén, szül: Balassagyarmat 1954.06.03 , ) 3170 Szécsény, Ferenczy Teréz út 14. sz alatti lakos

12.1.b) Kormány Zsoltné (szül: Balassagyarmat 1973. 12.28. an: Jusztin Veronika, 3170 Szécsény, Rimóci út 34. sz lakos

12.1.c) Varga Krisztina Judit (an.: Szölgyémi Judit, Szül: Balassagyarmat 1965.07.08) 3170 Szécsény, Kossuth út 83. sz. alatti lakos.

<sup>20</sup> 2015.02.24-étől hatályos, a Ptk rendelkezéseinek megfelelő megfogalmazás.

<sup>21</sup> 2015.02.24-től a törzstőke feloszthatóságára vonatkozó rendelkezés törlésre kerül.

<sup>22</sup> 2015.02.24-től hatályos a Ptk -val összhangban hozott rendelkezés.

<sup>23</sup> 2015.02.24-től kiegészülő rendelkezés

### 13. A cégjegyzés

A képviseletre jogosult személy cégjegyzési joga önálló. A cégjegyzés akként történik, hogy a cég kézzel vagy géppel írt, előírt előnyomott, vagy nyomtatott neve fölé a képviseletre jogosult személy nevét az ügyvéd által ellenjegyzett módon önállóan aláírja.

### 14. A társaság könyvvizsgálója

A társaság könyvvizsgálója 2014. március 14-től 2019 február 03-ig terjedő időtartamra Máté Imre (szül: Salgótarján, 1962.10.11, anyja neve: Kovács Mária, könyvvizsgáló kamara tagsági száma: 000182, lakcím: 3104 Salgótarján, Frigyes krt. 1.)

### 15. A társaság megszűnése

A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az alapító illeti meg.

### 16. Egyéb rendelkezések.

*Azokban az esetekben, amikor a Ptk a társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Céglözlönyben tesz eleget.<sup>24</sup>*

A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben <sup>25</sup>a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Kelt, Szécsényben, 2015.02.24

Szécsény Város Önkormányzata alapító  
képviseletében :

Stayer László  
Polgármester sk.

<sup>24</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés

<sup>25</sup> 2015.02.24-től hatályos rendelkezés, előtte a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezéseire történő hivatkozás is szerepelt.

1. melléklet a 4/2015.(II.25.) önkormányzati rendelethez

**Szécsény 1. számú iskolai védőnői körzet**

1. Péter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium  
Iskolai intézményegysége  
3170 Szécsény, Magyar utca 15.
2. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola  
3170 Szécsény, Rákóczi út 90.

2. melléklet a 4/2015.(II.25.) önkormányzati rendelethez

**Szécsény 2. számú területi védőnői körzet**

1. A körzethez tartozó utcák:

Ady Endre út	Salgótarjáni út
Arany János út	Alsómajor utca
Avar út	Sas utca
Bacsó Béla út	Serházkert út
Bajcsy-Zsilinszky út	Somogyi Béla út
Báthori út	Szántó Kovács János út
Batthyány út	Szontagh út
Bem Apó út	Szoroska köz
Bercsényi út	Táncsics Mihály út
Bezerédi út	Tavaszi út
Vihar Béla utca	Vasútállomás út
Damjanich út	Zöld út
Dankó Pista út	
Dobó út	
Dugonics út	<u>Pösténypuszta településrész:</u>
Mindszenty József tér	Bem József utca
Fenyő út	Előd Vezér utca
Feszty Árpád út	Kassai út
Tugár utca	Május út
Gábor Áron út	Sport tér
Haynald L. utca 3-tól végig és 8-tól végig	Szécsényi út
József Attila utca	Szent László út
Jókai út	Szondy tér
Krúdy Gyula utca	Temető köz
Kertalja	
Kerülő út	
Király út	
Kistagok út	
Komjáthy Jenő út	
Kossuth út páros	
Magyar út	
Malom út	
Mártírok út	
Liphay Béla utca	
Mikszáth út	
Nyár út	
Pintér Sándor út	
Rákóczi út 1-91-ig és 2-88-ig	
Rimóci út	

2. Péter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium  
Óvodai intézményegysége  
3170 Szécsény, Magyar utca 13. (emelet)

**Szécsény 3. számú területi védőnői körzet**

## 1. A körzethez tartozó utcák:

Árpád út	Sport út
Attila út	Szabadság út
Bartók Béla út	Temető út
Béke út	Varsányi út
Bocskai út	Zrínyi út
Borjúpást út	
Dózsa György út	<u>Benczúrafalva településrésze:</u>
Előd út	Benczúr Gyula út
Erzsébet tér	Fő út
Ferenczy Teréz út	Szabó István utca
Gyóni Géza út	Katona József út
Hársfa út	Kishegyi út
Haynald L utca 1, és 2-6-ig	Orgona út
Hunyadi út	Rozmaring út
Ifjúság út	Váradvölgy puszta
Kinizsi út	Virág utca
Kiserdő út	
Kiskert köz	
Kossuth út páratlan oldal	
Kölcsey út	
Liget út	
Madách út	
Május 1. út	
Mónus Illés út	
Nagy Sándor út	
Ősz út	
Petőfi út	
Rákóczi út 93-135-ig és 90-162-ig	
Koháry István utca	
Sobieski János út	

2. Lipthay Béla Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium  
3170 Szécsény, Haynald Lajos utca 11.

3. Péter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium  
Óvodai intézményegysége  
3170 Szécsény, Magyar utca 13. (földszint)

4. Szécsény Cseperedő Óvoda és Bölcsőde  
3170 Szécsény, Magyar utca 13. (földszint)